
15% Carbamide Peroxide Whitening Film
(5.5% Released Hydrogen Peroxide)

SCHEDA DATI DI SICUREZZA
SEZIONE 1 - Identificazione

Nome comune: Daring White™ 15% Perossido di carbammide
Pellicola Sbiancante

Produttore: Prodotto per Garrison Dental Solutions 
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456 USA

Distributore: Garrison Dental Solutions 
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg Germany
+49.2451.971.409

Uso raccomandato: Sbiancante per denti

Restrizioni sull’uso: Non adatto a bambini sotto i 18 anni. Non adatto per
donne in gravidanza o allattamento. Evitare il contatto
con materia organica.

Nome chimico: Ingrediente attivo: Perossido di Urea

Famiglia chimica: Agente ossidante

Formula chimica: Miscela

CAS#: Miscela

TSCA 8(b): Perossido di urea

SEZIONE 2 - Identificazione dei pericoli
Pericoli fisici: Nessuno. Non soddisfa i requisiti di un solido

ossidante.

Pericoli per la salute: Tossicità Acuta (Orale): Categoria 3
Lievemente irritante per la pelle: Categoria 3
Grave irritazione agli occhi: Categoria 2B

Pericoli per l’ambiente: Nessuno.

Potenziali effetti
acuti sulla salute:

Irritazione o sensazione di bruciore possono avvenire
su pelle, occhi e tessuto mucoso. Rossore o macchie
bianche possono essere evidenti.

Indicazioni di
pericolo:

H301 - Tossico se ingerito
H320 - Causa irritazione agli occhi

Indicazioni di
prudenza:

P210 - Tenere lontano dal calore. Non fumare.
P220 - Tenere lontano da materiale organico.
P262 - Non far entrare in contatto con occhi, pelle o abiti.
P263 - Evitare il contatto durante la gravidanza/
l’allattamento.
P301+P310 - SE INGERITO: Chiamare
immediatamente un professionista medico.
P302+P313+P321 - SE SULLA PELLE: Lavare l’area
colpita con acqua e sapone. Richiedere consiglio
medico.
P305+P313 - SE NEGLI OCCHI: Sciacquare con acqua
pulita per 15 minuti. Richiedere consiglio medico.
P370+P378 - In caso di incendio: Usare spruzzi
d’acqua o estintore di Classe A.
P405 - Immagazzinare in luogo chiuso a chiave.
P501 – Smaltire i contenuti in accordo con le
regolamentazioni regionali/nazionali.

HMIS Salute Infiammabilità Fisica

1 0 0

SEZIONE 3 - Composizione e Informazioni sugli Ingredienti
Nome del 
componente CAS# wt% Nome comune/Sinonimi

Perossido di urea 124-43-8 16-21 Perossido di carbammide

SEZIONE 4 - Misure di Primo Soccorso
Contatto con gli
occhi:

Sciacquare con acqua abbondante per 15 minuti.
Contattare un medico.

Contatto con la
pelle:

Sciacquare con acqua abbondante per 15 minuti.
Contattare un medico se il rossore o l’irritazione
persistono per più di 30 minuti.

Inalazione: Far respirare aria fresca immediatamente. In caso di
mancata respirazione, fornire respirazione artificiale.
Cercare immediatamente aiuto medico.

Ingestione: Bere almeno 350 ml d’acqua. Non indurre il vomito se
non sotto la direzione del personale medico.

SEZIONE 5 - Fuoco e Esplosione
Infiammabilità: Non disponibile.

Equipaggiamento
Speciale Protettivo
Antincendio:

Apparato di auto-respirazione. Abiti protettivi.

Prodotti di
Combustione:

Monossido di carbonio, anidride carbonica, ossidi di
azoto, ossigeno.

Pericoli in Presenza
di Varie Sostanze:

Rischio di esplosione quando combinato con metalli,
alcuni acidi e materiale organico.

Mezzi e Istruzioni
Antincendio:

Spruzzi d’acqua o estintore di Classe A.

Giftigkeit der Produkte von
biologischem Abbau:

Nicht vorhanden

Besondere Bemerkungen
zu den Produkten der
biologischen Abbaubarkeit:

Nicht vorhanden

ABSCHNITT 13 - Hinweise zur Entsorgung
Abfallbeseitigung: Abfälle müssen in Übereinstimmung mit den

nationalen, regionalen und kommunalen
Vorschriften beseitigt werden.

ABSCHNITT 14 - Angaben zum Transport
Identifikation: Dieser Stoff wird als nicht gefährlich für den

Transport angesehen.

UN-Nummer: UN1511

UN-Versandname: Harnstoff Wasserstoff Peroxid

DOT Klassifizierung: Nicht zutreffend. Entspricht nicht den Anforderungen 
von Klasse 5.1 oder Klasse 8 Material. 

IMDG Klassifizierung: Nicht zutreffend. Entspricht nicht den Anforderungen 
von Klasse 5.1 oder Klasse 8 Material. 

IATA Klassifizierung: Nicht zutreffend. Entspricht nicht den Anforderungen 
von Klasse 5.1 oder Klasse 8 Material. 

ABSCHNITT 15 - Sonstige rechtliche Informationen und Piktogramme
Sonstige Vorschriften: Nicht vorhanden

Andere Klassifizierungen: Nicht vorhanden

ABSCHNITT 16 - Sonstige Angaben
Dieses Dokument stellt keinen Anspruch alles zu enthalten. Es gibt
Situationen oder Umstände in denen die Anwendung oder Kombination
dieses Produkts mit anderen Stoffen zu gefährlichen Situationen führen kann.
Dieses Dokument bezieht sich nur auf die Chemikalien wie verpackt. Deshalb
könnten unbekannte Umstände oder Risiken bestehen, weshalb es in der
Verantwortung des Anwenders liegt, geeignete Sicherheitsmaßnahmen zu
treffen, wenn er mit dem Material umgeht. Die Umsetzung dieser Information
ist nur ein Leitfaden, um die entsprechenden Vorsichtsmaßnahmen zu treffen.
Diese Informationen sind nach bestem Wissen richtig, aber die Garrison 
Dental Solutions übernimmt keine Gewährleistung für die Richtigkeit und 
Vollständigkeit dieser Informationen.

Änderungen seit
der letzter
Überarbeitung:

Neu formatiert nach GHS-Vorschriften. Überprüft und
zugewiesene Klassifizierung nach den neuen  
GHS Verfahren

Erstellt/aktualisiert
von:

Michael Morris

Original
Erstellungsdatum:

09. Juni 2009

Datum der letzten
Überarbeitung:

20. Mai 2014

SEZIONE 6 - Misure per il Rilascio Accidentale
Precauzioni
Personali:

Indossare guanti e occhiali protettivi. Indossare un
grembiule o un camice protettivi.

Precauzioni
Ambientali:

Se è sicuro farlo, stabilire una misura di contenimento
per impedire al materiale di entrare negli scarichi.

Piccole Fuoriuscite: Rimuovere l’eccesso con un panno bagnato. Usare un
panno bagnato o uno straccio per rimuovere materiale
residuo.

Grandi Fuoriuscite: Mantenere umido il materiale usando spruzzi d’acqua.
Creare un perimetro – non lasciare che il materiale entri
negli scarichi o nel sistema fognario. Contattare ufficiali
del luogo per la raccolta e la rimozione del materiale.

SEZIONE 7 - Maneggiamento e Immagazzinamento
Precauzioni: Non esporre i materiali a eccessive temperature.

Evitare il contatto del materiale con pelle o abiti. Evitare
il contatto con materiali reagenti.

Immagazzinamento: Tenere refrigerato. Non conservare sopra i 5°C (40°F)
per lunghi periodi. Non congelare.

SEZIONE 8 - Controllo dell’Esposizione/Protezione Personale
Controlli Tecnici: Non sono richieste speciali disposizioni.

Misure Generali di Igiene: Evitare il contatto del materiale con pelle 
o abiti. Evitare il contatto con gli occhi. 
Evitare l’ingestione. Lavare le mani dopo il 
maneggiamento.

Protezioni
Respiratorie:

Non applicabile.

Protezione delle Mani: Nessuna quando usato secondo le direttive.

Protezione degli Occhi: Nessuna quando usato secondo le direttive.

Protezione della
Pelle/Corpo:

Nessuna quando usato secondo le direttive.

SEZIONE 9 - Proprietà Fisiche e Chimiche
Stato Fisico: Gelatinoso Colore: Chiaro

Peso 
Molecolare:

Miscela Pressione del 
vapore:

Non disponibile

pH: 6.5 - 7.2 Densità del 
vapore:

Non disponibile

Punto di
Ebollizione:

Non disponibile Solubilità: Solubile

Punto di 
Fusione:

Non disponibile Proprietà di
dispersione:

Non disponibile

Punto di
Infiammabilità:

Non disponibile Odore: Menta

Peso 
Specifico:

<1 Soglia dell’odore: Non disponibile

Ionicità: Non disponibile Gusto: Menta

SEZIONE 10 - Stabilità e Reattività
Stabilità: Stabile in condizioni normali

Temperatura di Instabilità: Non disponibile

Condizioni da Evitare: Eccessivo calore. Contatto con materiali
incompatibili.

Materiali da Evitare: Agenti riduttori, acidi, alcali, materiale
combustibile, materiale organico.

Altri Commenti: Può causare polimerizzazione nei materiali
organici con cui entra in contatto.

SEZIONE 11 - Informazioni Tossicologiche
Tossicità Acuta: LD50 87-143 mg/kg (orale/topo)

Corrosione/Irritazione della
Pelle:

Lieve irritazione alla pelle esposta.

Danno/Irritazione agli
Occhi:

Non disponibile

Rischio/Sensibilizzazione
Respiratori:

Non disponibile

Mutagenicità: Non disponibile

Cancerogenicità: Non disponibile

Tossicità Riproduttiva: Non disponibile

Pericolo Specifico per gli
Organi:

Non disponibile

SEZIONE 12 - Informazioni Ecologiche
Ecotossicità: Non disponibile

Prodotti di
Biodegradazione:

Non disponibile

Tossicità dei Prodotti di
Biodegradazione:

Non disponibile

Osservazioni Speciali
sui Prodotti di
Biodegradazione:

Non disponibile

SEZIONE 13 - Considerazioni sullo Smaltimento
Smaltimento dei Rifiuti: I rifiuti devono essere smaltiti in accordo con

le regolamentazioni nazionali, regionali e
municipali.

SEZIONE 14 - Informazioni di Trasporto
Identificazione: Questa sostanza è considerata non pericolosa

per il trasporto.

Numero ONU: UN1511

Nome di spedizione ONU: Perossido di idrogeno e urea

Classificazione DOT: Non applicabile. Non soddisfa i requisiti di un
materiale di Classe 5.1 o di Classe 8.

Classificazione IMDG: Non applicabile. Non soddisfa i requisiti di un
materiale di Classe 5.1 o di Classe 8.

Classificazione IATA: Non applicabile. Non soddisfa i requisiti di un
materiale di Classe 5.1 o di Classe 8.

SEZIONE 15 - Altre Informazioni Normative e Pittogrammi.
Altri Regolamenti: Non disponibile

Altre Classificazioni: Non disponibile

SEZIONE 16 - Altre Informazioni
Questo documento non intende essere esaustivo. Posso verificarsi situazioni o
condizioni in cui l’uso o la combinazione di questo prodotto con altri materiali
può risultare in una situazione pericolosa. Questo documento si applica solo
al prodotto chimico come confezionato. Visto che possono esserci condizioni
o rischi sconosciuti, è responsabilità dell’utilizzatore di esercitare appropriate
misure di sicurezza quando maneggia questo materiale, utilizzando queste
informazioni come una guida solo dopo avendo preso opportune precauzioni.
Queste informazioni sono considerate corrette, ma Garrison Dental Solutions 
non garantisce sull’accuratezza e sulla precisione di queste informazioni.

Cambiamenti
Dall’Ultima
Revisione:

Rimpaginato secondo le disposizioni GHS.
Classificazione riesaminata e riassegnata in accordo con
la nuova procedura GHS.

Preparato/
Aggiornato da:

Michael Morris

Data Originale di
Preparazione:

09/06/09

Data di Revisione: 4/10/2017

SEÇÃO 11 - Informação Toxicológica
Toxicidade: LD50 87-143 mg/kg (oral)

Corrosão da pele/irritação: Irritação média na pele exposta.

Danos visuais/Irritação: Não disponível

Risco Respiratório /
Sensibilização:

Não disponível

Mutação: Não disponível

Carcinogenidade: Não disponível

Toxicidade reprodutiva: Não disponível

Perigo Expecífico aos
Orgãos:

Não disponível

SEÇÃO 12 - Informação Ecológica
Ecotoxicidade: Não disponível

Produtos de 
Biodegradação:

Não disponível

Toxicidade de Produtos de
Biodegradação:

Não disponível

Atenção especial
nos Produtos de
Biodegradação:

Não disponível

SEÇÃO 13 - Cuidados de descarte
Descarte no lixo: Tem de ser descartado de acordo com os

regulamentos nacionais, regionais e municipais.

SEÇÃO 14 - Informação de Transporte
Identificação: Esta sustância não é considerada perigosa para

transporte.

Número UN: UN1511

Nome de Envio UN: Peróxido de Ureia de Hidrogénio

Classificação DOT: Não aplicável. Não satisfaz os requisitos de um
material de Classe 5.1 ou Classe 8.

Classificação IMDG: Não aplicável. Não satisfaz os requisitos de um
material de Classe 5.1 ou Classe 8.

Classificação IATA: Não aplicável. Não satisfaz os requisitos de um
material de Classe 5.1 ou Classe 8.

SEÇÃO 15 - Outra Informação Regulatória e Pictogramas
Outros regulamentos: Não disponível

Outras classificações: Não disponível

SEÇÃO 16 - Outra informação
Este documento não pretende ser completo. Podem existir situações ou
condições onde o uso ou combinação deste produto com outros materiais
pode resultar numa situação perigosa. Este documento aplica-se apenas
aos químicos embalados. No entanto, podem existir riscos ou condições
desconhecidas, é a responsabilidade do utilizador exercer medidas de
segurança apropriadas quando manusear este material, fazendo uso desta
informação como um guia apenas na prática das precauções adequadas. Esta
informação considera-se correta, mas o Garrison Dental Solutions não garante 
a precisão e completude desta informação.

Alterações desde
Última revisão:

Alterações de acordo com as indicações GHS. Revisto e
a última classificação de acordo com os novos processos
GHS.

Preparado/
Atualizado por:

Michael Morris

Original data de
Preparação:

09 Junho de 2009

Data de Revisão: 20 Maio de 2014

www.daringwhite.comPatent Pending

Caution: Regulations restrict dispensing 
of this product. To be sold only to a 
licensed dental professional.

European Office
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg
Germany
+49.2451.971.409

www.daringwhite.com

DRM Green 
European Compliance Services Ltd
Beaver House, 23-38 Hythe Bridge St, 
Oxford OX1 2EP, UK

Headquarters
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456
USA

Manufactured for Garrison Dental Solutions
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15% Perossido di carbammide Pellicola Sbiancante

FOLHA DE DADOS DE SEGURANÇA
SEÇÃO 1 - Identificação

Nome comum: Daring White™ 15% peróxido de carbamida
Fita branqueadora

VEILIGHEIDSINFORMATIEBLAD
SECTIE 1 - Identificatie

Productnaam: Daring White™ -bleekbehandelingsfolie met 15% 
carbamideperoxide

Fabrikant: Fabricado para Garrison Dental Solutions 
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456 USA

Distributeur: Garrison Dental Solutions 
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg Germany
00 877.236.4408

Aanbevolen gebruik: Bleken van het gebit

Gebruiksbep-
erkingen:

Niet voor kinderen onder de 18. Niet voor vrouwen die
zwanger zijn of borstvoeding geven. Vermijd contact
met organisch materiaal.

Chemische naam: Actief bestanddeel: ureumperoxide

Chemische familie: Oxiderende stof

Chemische formule: Gemengd

CAS#: Gemengd

TSCA 8(b): Ureumperoxide

SECTIE 2 – Identificatie de risico’s
Lichamelijk risico: Geen. Voldoet niet aan de vereisten van een

oxiderende stof.

Gezondheidsrisico: Acute toxiciteit (oraal): categorie 3
Milde huidirritatie: categorie 3
Ernstige oogirritatie: categorie 2B

Milieugevaar: Geen

Potentiële acute 
gezondheidseffecten

Mogelijk irriterend of branderig gevoel van de huid, 
ogen en slijmvliezen. Roodheid of witte vlekken 
mogelijk zichtbaar.

Gevarenaanduiding: H301 – Giftig bij inslikken
H310 – Veroorzaakt irritatie aan de ogen

Voorzorgs-
maatregelen:

P210 – Verwijderd houden van warmte/vonken/open 
vuur/hete oppervlakken en andere ontstekingsbronnen. 
- Niet roken.
P220 – Van organisch materiaal verwijderd houden/
bewaren.
P262 – Contact met de ogen, de huid of de kleding 
vermijden.
P263 – Bij zwangerschap of borstvoeding aanraking 
vermijden.
P301+P310 – NA INSLIKKEN: onmiddellijk een 
ANTIGIFCENTRUM/arts raadplegen.
P302+P313+P321 – BIJ CONTACT MET DE HUID: met 
veel water en zeep wassen. Een arts raadplegen.
P305+P313 – BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig 
afspoelen met water gedurende 15 minuten. Een arts 
raadplegen.
P370+P378 – In geval van brand: blussen met een 
waterspuit of brandblusser.
P405 – Achter slot bewaren.
P501 – Inhoud/verpakking afvoeren volgens plaatselijke/
wettelijke voorschriften

HMIS Gezondheid Ontvlambaarheid Lichamelijk

1 0 0

SECTIE 3 – Samenstelling en informatie over bestanddelen

Componentnaam CAS# gewichtsprocent
Gewone Namen/

Synoniemen

ureumperoxide 124-43-8 16-21 carbamideperoxide

SECTIE 4 – Eerste Hulp Maatregelen
Oogcontact: Spoel 15 minuten met ruim water. Raadpleeg een

arts.

Huidcontact: Spoel 15 minuten met ruim water. Raadpleeg een arts
als roodheid of irritatie langer dan 30 minuten aanhoudt.

Inademing: Verplaats onmiddelijk naar de frisse lucht. Indien
niet ademend, kunstmatige beademing toepassen.
Raadpleeg onmiddelijk een arts.

Fita branqueadora com 15% peróxido de carbamida

Bleekbehandelingsfolie met 15% carbamideperoxide

Fabricante: Fabricado para Garrison Dental Solutions 
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456 USA

Distribuidor: Garrison Dental Solutions 
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg Germany
+49.2451.971.409

Uso Recomendado: Branquear dentes

Restrições de
utilização:

Não indicado para menores de 18 anos. Não indicado
para grávidas ou lactantes. Evite o contato com matéria
orgânica.

Nome químico: Ingredientes activos: Peróxido de ureia

Família química: Agente de oxidação

Fórmula química: Mistura

CAS#: Mistura

TSCA 8(b): Peróxido de ureia

SEÇÃO 2 - Identificação dos Perigos
Risco físico: Nenhum. Não satisfaz os requisitos de um oxidante

sólido.

Perigo para a
Saúde:

Toxicidade aguda (Oral): Categoria 3
Irritante para a pele suave: Categoria 3
Irritação ocular grave: Categoria 2B

Perigoso para o
Ambiente:

Nenhum

Efeitos potenciais
graves para a saúde:

Irritação ou sensação de queimadura poderá
ser sentida para a pele, olhos, e tecido mucoso.
Vermelhidão ou manchas brancas podem ser visíveis.

Indicações de
perigo:

H301 - Tóxico se ingerido
H320 - Causa irritação nos olhos

Precauções: P210 - Manter afastado do calor. Não fumar.
P220 - Manter afastado de material orgânico.
P262 - Não colocar nos olhos, na pele, ou na roupa.
P263 - Evitar o contato durante a gravidez/amamentação.
P301+P310 - SE ENGOLIDO: Contate um imediatamente 
um médico.
P302+P313+P321 - SE NA PELE: Lave as áreas 
contaminadas. Consulte um médico.
P305+P313 - SE NOS OLHOS: Lave com água limpa 
durante 15 minutos. Consulte um médico.
P370+P378 - Em caso de incêndio: Use água ou um 
extintor de Classe A.
P405 - Mantenha fechado.
P501 - Descarte o conteudo em conformidade com os 
regulamentos regionais/nacionais.

HMIS Saúde Inflamabilidade Físico

1 0 0

SEÇÃO 3 - Composição e Informação dos Ingredientes
Componentes CAS# wt% Nomes comuns/Sinónimos

Peróxido de ureia 124-43-8 16-21 Peróxido de carbomina

SEÇÃO 4 - Medidas de Primeiros Socorros
Contato com os
olhos:

Lave bem com água durante 15 minutos. Contate um
médico

Contato com a pele: Contato com a pele médico se a vermelhidão se
mantiver mais de 30 minutos.

Inalação: Procure ar puro médico de pele. Se não respirar,
dê respiração artificial. Procure ajuda médica imediatamente.

Ingestão: Beba pelo menos 1 litro de água. Não induza o vómito
a menos que seja na presença de pessoal médico.

SEÇÃO 5 - Fogo e Explosão
Inflamabilidade: Não disponível

Proteção especial
equipamento para
combate a 
Incendios:

Aparelho de respiração autónoma. Roupas de
proteção.

Produtos de
combustão:

Monóxido de carbono, dióxido de carbono, óxidos de
nitrogénio, oxigénio.

Perigo de
presença de vários
substancias

Risco de explosão quando combinado com metais,
alguns ácidos e materiais orgânicos.

Meios de Combate a
Incendio e 
Instruções:

Água e extintor de Classe A.

SEÇÃO 6 - Medidas de Libertação de Acidentes
Precauções
Pessoais:

Use luvas de proteção e proteção visual. Utilize um
avental de proteção ou bata.

Precauções
Ambientais:

Se houver disponibilidade, previna o material de entrar
na canalização.

Pequenos
derrames:

Limpe o excesso com um pano humido. Use um pano
humido ou esfregona para remover os resíduos 
materiais.

Grandes derrames: Mantenha o material humido utilizando água. Crie um
perímetro - não deixe o material entrar em canalizações
ou sistema de esgotos. Contate as autoridades locais
para recolha e remoção do material.

SEÇÃO 7 - Manuseamento e Armazenamento
Precauções: Não exponha os materiais a temperaturas excessivas.

Evite o contato com materiais reativos.

Armazenamento: Mantenha refrigerado: Não armazene acima dos 40ºF
(5ºC) durante longos períodos. Não congele.

SEÇÃO 8 - Controlos de exposição / Proteção Pessoal
Controles de
Engenharia:

Sem requisitos especiais.

Medidas Gerais de
Higiene:

Evite o contato do material com pele ou roupas. Evite
contato com olhos. Evite ingestão. Lave as mãos
depois de utilizar.

Proteção
Respiratória:

Não aplicável.

Proteção das Mãos: Nenhuma quando utilizado de acordo com as
indicações.

Proteção Ocular: Nenhuma quando utilizado de acordo com as
indicações.

Proteção da
pele / corpo:

Nenhuma quando utilizado de acordo com as
indicações.

SEÇÃO 9 - Propriedades Físicas e Químicas
Estado físico: Gelatinoso Cor: Clara

Molecular Peso: Mistura Pressão de vapor: Não disponível

pH: 6.5 - 7.2 Densidade de vapor: Não disponível

Ponto de Ebulição: Não disponível Solubility: Soluble

Ponto de Fusão: Não disponível Dispersion Properties: Não disponível

Ponto de 
inflamabilidade:

Não disponível Odor: Menta

Gravidade: <1 Odor Threshold: Não disponível

Ionicidade: Não disponível Sabor: Menta
 

SEÇÃO 10 - Estabilidade e Reação
Estabilidade: Estável sob condições normais

Instabilidade de
Temperatura:

Não disponível

Condições a Evitar: Excesso de calor. Contato com materiais
incompatíveis.

Materiais a Evitar: Agentes redutores, ácidos, alcalinos, material
combustível, material orgânico.

Outros Comentários: Pode causar polimerização em materiais
orgânicos que entre em contato.

Ingestão: Beba pelo menos 1 litro de água. Não induza o vómito
a menos que seja na presença de pessoal médico.

SECTIE 5 – Brand explosie
Ontvlambaarheid: Niet beschikbaar

Speciale
beschermende 
apparatuur voor 
brandweer

Zelfstandig ademhalingsapparaat. Beschermende
kleding.

Verbranding-
sproducten:

Koolmonoxide, kooldioxide, stikstofoxiden, zuurstof.

Gevaren in
aanwezigheid van 
verschillende stoffen:

Explosierisico indien gecombineerd met metalen,
sommige zuren en organisch materiaal.

Blusmiddelen en 
instructies:

Waterspuit of brandblusser.

SECTIE 6 – Maatregelen bij accidenteel vrijkomen
Persoonlijke 
Voorzorgs- 
maatregelen:

Draag beschermde handschoenen en een
veiligheidsbril. Draag een beschermend schort.

Milieumaatregelen: Als het veilig kan, neem maatregelen om te voorkomen
dat materiaal in riolering terecht komt.

Kleine lekkage: Veeg overtollig vocht weg met een natte doek. Gebruik
natte doek of veeg op om restmateriaal weg te vegen.

Grote lekkage: Houd materiaal vochtig met behulp van een waterspuit.
Creëer een perimeter – laat het materiaal niet in de
riolering terecht komen. Neem contact op met lokale
autoriteiten voor ophalen en verwijderen van materiaal.

SECTIE 7 – Hantering en opslag
Voorzorgs- 
maatregelen:

Materiaal niet blootstellen aan hoge temperaturen.
Vermijd contact van het materiaal met de huid of
kleding. Vermijd contact met reactieve materialen.

Opslag: Koel bewaren. Niet bewaren bij temperaturen hoger dan
5°C voor langere perioden. Niet bevriezen.

SECTIE 8 Maatregelen ter beheersing  
van blootstelling / persoonlijke bescherming

Technische
maatregelen:

Geen speciale voorzieningen nodig.

Algemene 
hygiënemaa- 
tregelen:

Vermijd contact van het materiaal met de huid of
kleding. Vermijd contact met de ogen. Vermijd inslikken.
Was handen na behandeling.

Adembescherming: Niet beschikbaar

Bescherming van de 
handen:

Geen, indien gebruikt volgens de aanwijzingen.

Bescherming van 
de ogen:

Geen, indien gebruikt volgens de aanwijzingen.

Bescherming van de 
huid/het lichaam:

Geen, indien gebruikt volgens de aanwijzingen.

SECTIE 9 Fysische en chemische eigenschappen
Fysische toestand: Gelatineachtig Kleur: Helder

Molecuulgewicht: Gemengd Dampdruk: Niet beschikbaar

pH: 6.5 - 7.2 Dampdichtheid: Niet beschikbaar

Kookpunt: Niet 
beschikbaar

Solubility: Soluble

Smeltpunt: Niet 
beschikbaar

Dispersion 
Properties:

Niet beschikbaar

Ontvlamming-
spunt:

Niet 
beschikbaar

Geur: Mint

Specifieke
zwaarte:

<1 Geurdrempel: Niet beschikbaar

Ioniciteit: Niet 
beschikbaar

Smaak: Mint

 
SECTIE 10 – Stabiliteit en ractiviteit

Stabiliteit: Stabiel onder normale omstandigheden

Instabiliteit temperatuur: Niet beschikbaar

Omstandigheden om te
vermijden:

Overmatige hitte. Contact met onverenigbare
materialen.

Materiaal om te vermijden: Reducerende stoffen, zuren, alkalische stoffen, 
brandbaar materiaal, organisch materiaal.

Andere opmerkingen: Kan polymerisatie veroorzaken in organisch
materiaal waarmee het in contact komt.

SECTIE 11 – Toxicologische informatie
Acute toxiciteit: LD50 87-143 mg/kg (oraal/muis)

Huidaantasting/-irritatie: Lichte irritatie van blootgestelde huid.

Oogschade/-irritatie: Niet beschikbaar

Luchtwegletsel/-
overgevoeligheid:

Niet beschikbaar

Mutageniteit: Niet beschikbaar

Carcinogeniteit: Niet beschikbaar

Reproductieve toxiciteit: Niet beschikbaar

Orgaanspecifieke risico’s: Niet beschikbaar

SECTIE 12 – Ecologische informatie
Ecotoxiciteit: Niet beschikbaar

Biologische 
afbraakproducten:

Niet beschikbaar

Toxiciteit van 
de biologische 
afbraakproducten:

Niet beschikbaar

Bijzondere opmerkingen
over de biologische 
afbraakproducten:

Niet beschikbaar

SECTIE 13 – Verwijdering
Afvalverwijdering: Afval dient verwijderd te worden in

overeenstemming met de nationale, regionale
en gemeentelijke richtlijnen.

SECTIE 14 – Transportinformatie
Identificatie: Deze substantie wordt beschouwd als 

nietgevaarlijkvoor transport.

UN nummer: UN1511

UN verzendnaam: Ureumwaterstofperoxide

DOT classificatie: Niet van toepassing. Voldoet niet aan de
vereisten voor een materiaal in klasse 5.1 of 
klasse 8.

IMDG classificatie: Niet van toepassing. Voldoet niet aan de
vereisten voor een materiaal in klasse 5.1 of 
klasse 8.

IATA classificatie: Niet van toepassing. Voldoet niet aan de
vereisten voor een materiaal in klasse 5.1 of 
klasse 8.

SECTIE 15 – Wettelijk verplichte informatie en pictogrammen
Overige regelgeving: Niet beschikbaar

Overige classificaties: Niet beschikbaar

SECTIE 16 – Overige informatie
Dit document beoogt niet volledig te zijn. Er kunnen zich situaties of
omstandigheden voordoen waarbij het gebruik of de combinatie van dit product
met andere materialen tot een gevaarlijke situatie kan leiden. Dit document
is alleen van toepassing op het chemische product indien het verpakt is.
Aangezien er onbekende omstandigheden of risico’s kunnen zijn, is het de
verantwoordelijkheid van de gebruiker om de juiste voorzorgsmaatregelen te
treffen. Deze informatie wordt verondersteld juist te zijn, maar de Garrison 
Dental Solutions geeft geen garantie ten aanzien van de juistheid en 
volledigheid van deze informatie.

Wijzigingen sinds
laatste versie:

Opnieuw opgezet volgens de GHS-bepalingen.
Herzien en toegewezen classificatie in overeenstemming
met de nieuwe GHS-procedure.

Samengesteld/
Bijgewerkt oor:

Michael Morris

Oorspronkelijke
datum van
opstelling:

9 juni 2009

Herziening-
sdatum:

20 mei 2014
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15% Carbamide Peroxide Whitening Film
(5.5% Released Hydrogen Peroxide)

Película blanqueadora 15% peróxido de carbamida

Film de blanchiment à base de 15% de peroxyde de carbamide

SAFETY DATA SHEET
SECTION 1 - Identification

Common Name: Daring White™ 15% Carbamide Peroxide 
Whitening Film

Manufacturer: Manufactured for Garrison Dental Solutions 
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456 USA

Distributor: Garrison Dental Solutions 
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg Germany
+49.2451.971.409

Recommended Use: Whitening teeth

Restrictions on Use: Not for children under 18. Not for women who are 
pregnant or nursing. Avoid contact with organic matter.

Chemical Name: Active ingredient: Urea peroxide

Chemical Family: Oxidizing agent

Chemical Formula: Mixture

CAS#: Mixture

TSCA 8(b): Urea peroxide

SECTION 2 - Hazards Identification
Physical Hazard: None. Does not meet the requirements of an oxidizing 

solid.

Health Hazard: Acute Toxicity (Oral): Category 3 
Mild Skin Irritant: Category 3
Serious Eye Irritation: Category 2B

Environment Hazard: None

Potential Acute 
Health Effects:

Irritation or burning sensation may be experienced 
to skin, eyes, and mucosal tissue. Redness or white 
patches may be evident.

Hazard Statements: H301 - Toxic if swallowed
H320 - Causes eye irritation

Precautionary 
Statements:

P210 - Keep away from heat. No smoking.
P220 - Keep away from organic material.
P262 - Do not get in eyes, on skin, or on clothing.
P263 - Avoid contact during pregnancy/while nursing. 
P301+P310 - IF SWALLOWED: Immediately call a 
   medical professional.
P302+P313+P321 - IF ON SKIN: Wash affected area 
   with soap and water. Get medical advice.
P305+P313 - IF IN EYES:  Rinse with clean water for 
   15 minutes. Get medical advice.
P370+P378 - In case of fire: Use water spray or Class 
   A extinguisher.
P405 - Store locked up.
P501 - Dispose of contents in accordance with 
   regional/national regulations.

HMIS Health Flammability Physical

1 0 0

SECTION 3 - Composition and Information on Ingredients

Component Name CAS# wt%
Common Names/

Synonyms

Urea peroxide 124-43-8 16-21 Carbamide peroxide

SECTION 4 - First Aid Measures
Eye Contact: Flush with plenty of water for 15 minutes. Contact a 

physician.

Skin Contact: Flush with plenty of water for 15 minutes. Contact a 
physician if redness or irritation persists for more than 
30 minutes.

Inhalation: Remove to fresh ventilation immediately. If not breathing, 
give artificial breathing. Seek medical help immediately.

Ingestion: Drink at least 12 oz. of water. Do not induce vomiting 
unless directed by medical personnel.

SECTION 5 - Fire and Explosion
Flammability: Not Available

Special Protective 
Equipment for 
Firefighting:

Self-contained breathing aparatus. Protective clothing.

Products of 
Combustion:

Carbon monoxide, carbon dioxide, nitrogen oxides, 
oxygen.

Hazards in 
Presence of Various 
Substances:

Explosion risk when combined with metals, some acids 
and organic material.

Fire Fighting Media 
and Instructions:

Water spray or Class A extinguisher.

SECTION 6 - Accidental Release Measures
Personal 
Precautions:

Wear protective gloves and protective eyewear. Wear a 
protective apron or smock. 

Environmental 
Precautions:

If safe to do so, establish containment to prevent 
material from entering drains. 

Small Spill: Wipe up excess with wet cloth. Use wet cloth or mop to 
remove residual material.

Large Spill: Keep material moist using a water spray. Create a 
perimeter - do not let the material enter drains or 
sewage systems. Contact local officials for collection 
and removal of the material.

SECTION 7 - Handling and Storage
Precautions: Do not expose the materials to excessive temperatures. 

Avoid contacting the material with skin or clothes. Avoid 
contacting with reactive materials.

Storage: Keep refrigerated. Do not store above 40°F (5°C) for 
extended periods. Do not freeze.

SECTION 8 - Exposure Controls / Personal Protection
Engineering 
Controls:

No special provisions required.

General Hygiene 
Measures:

Avoid contacting the material with skin or clothes. Avoid 
contact with eyes. Avoid ingesting. Wash hands after 
handling. 

Respiratory 
Protection:

Not applicable

Hand Protection: None when used according to directions.

Eye Protection: None when used according to directions.

Skin/Body 
Protection:

None when used according to directions.

SECTION 9 - Physical and Chemical Properties
Physical State: Gelatinous Color: Clear

Molecular 
Weight:

Mixture Vapor Pressure: Not Available

pH: 6.5 - 7.2 Vapor Density: Not Available

Boiling Point: Not Available Solubility: Soluble

Melting Point: Not Available Dispersion 
Properties:

Not Available

Flash Point: Not Available Odor: Mint

Specific 
Gravity:

<1 Odor Threshold: Not Available

Ionicity: Not Available Taste: Mint

FICHA DE DATOS DE SEGURIDAD
SECCIÓN 1 - Identificación

Nombre común: Película blanqueadora 15% peróxido de carbamida 
Daring White™

Fabricante: Fabricado para Garrison Dental Solutions 
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456 USA

Distribuidor: Garrison Dental Solutions 
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg Germany
+49.2451.971.409

Uso recomendado: Blanqueamiento de dientes

Restricciones de
uso:

No apto para menores de 18 años. No apto para
mujeres embarazadas o en periodo de lactancia.  
Evite el contacto con materia orgánica.

Nombre químico: Ingrediente activo: peróxido de urea

Familia química: Agente oxidante

Fórmula química: Mezcla

CAS#: Mezcla

TSCA 8(b): Peróxido de urea

SECCIÓN 2 - Identificación de riesgos
Riesgo físico: Ninguno. No cumple con los requisitos de un sólido

oxidante.

Riesgo para la salud: Toxicidad aguda (oral): Categoría 3
Ligero irritante de piel: Categoría 3
Serio irritante de ojos: Categoría 2B

Riesgo
medioambiental:

Ninguno

Serios efectos
potenciales para la
salud:

Es posible que irritación o sensación de
quemazón en la piel, ojos y mucosa. Puede causar
enrojecimiento o marcas blancas.

Declaraciones de
riesgo:

H301 – Sustancia tóxica si se ingiere
H320 – Causa irritación en los ojos

Declaraciones de
precaución:

P210 – Mantener alejado de fuentes de calor. No fumar.
P220 – Mantener alejado de material orgánico.
P262 – No aplicar en ojos, piel o ropa.
P263 – Evitar el contacto durante el embarazo o
periodo de lactancia.
P301+P310 – EN CASO DE INGESTIÓN: Llamar
inmediatamente a un profesional.
P302+P313+P321 – EN CASO DE CONTACTO CON
LA PIEL: Lavar el área afectada con jabón y agua.
Obtener asistencia médica.
P305+P313 – EN CASO DE CONTACTO CON LOS
OJOS: Aclarar con agua limpia durante 15 minutos.
Obtener asistencia médica.
P370+P378 – En caso de fuego: Utilizar un spray con
agua o un extintor de Clase A.
P405 – Almacenar bajo llave.
P501 – Deshágase de los contenidos siguiendo las
regulaciones regionales/nacionales.

HMIS Salud Inflamabilidad Físico

1 0 0

SECCIÓN 3 - Composición e información sobre ingredientes
Nombre del
componente CAS# wt%

Nombres comunes/
Sinónimos

Peróxido de urea 124-43-8 16-21 Peróxido de carbamida

FICHE DE DONNÉESDE SÉCURITÉ
SECTION 1 – Identification

Désignation 
commune:

Film de blanchiment Daring White™ à base de 15 % de 
peroxyde de carbamide

Fabricant: Fabriqué pour Garrison Dental Solutions 
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456 USA

Distributeur: Garrison Dental Solutions 
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg Germany
+49.2451.971.409

Usage recommandé: Blanchiment des dents

Restrictions 
d’utilisation:

Ne convient pas aux enfants et adolescents de moins 
de 18 ans. Ne convient pas aux femmes enceintes ou 
allaitantes. Prévenir tout contact avec des matières 
organiques.

Nom chimique: Principe actif: peroxyde d’urée

Famille chimique: Agent oxydant

Formule chimique: Mélange

CAS#: Mélange

TSCA 8(b): Peroxyde d’urée

SECTION 2 – Identification des risques
Risque physique: Aucun. Ne correspond pas à une matière oxydante

Risque pour la 
santé:

Toxicité aiguë (orale). Catégorie 3
Irritant léger pour la peau. Catégorie 3
Irritation sévère des yeux. Catégorie 2B

Risque pour 
l’environnement

Aucun

Effets potentiels 
néfastes sur la 
santé:

Il est possible de ressentir une sensation d’irritation 
ou de brûlure sur la peau, au niveau des yeux et des 
muqueuses. Des rougeurs ou taches blanches peuvent 
apparaître.

Mises en garde: H301 : Toxique en cas d’ingestion.
H320 : Provoque une irritation oculaire.

Mises en garde: P210 : Tenir à l’écart de la chaleur, des surfaces 
chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute 
autre source d’inflammation. Ne pas fumer.
P220 : Tenir/stocker à l’écart des vêtements et d’autres 
matières combustibles.
P262 : Éviter tout contact avec les yeux, la peau ou les 
vêtements.
P263 : Éviter tout contact avec la substance au cours 
de la grossesse et pendant l’allaitement.
P301 + P310 – EN CAS D’INGESTION : appeler 
immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin/...
P302 + P313 + P321 – EN CAS DE CONTACT AVEC 
LA PEAU : consulter un médecin. Traitement spécifique 
(voir … sur cette étiquette).
P305 + P313 EN CAS DE CONTACT AVEC LES 
YEUX : consulter un médecin.
P370 + P378 : En cas d’incendie: utiliser de l’eau en 
spray ou un extincteur de classe A pour l’extinction.
P405 : Garder sous clef.
P501 : Éliminer le contenu/récipient dans ....

SIMD Santé Inflammabilité Physique
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SECTION 3 – Composition et informations sur les ingrédients

Nom du composant: CAS# Poids (%)
Noms communs/

synonymes

Peroxyde d’urée 124-43-8 16-21 Peroxyde de carbamide

SECTION 4 – Mesures de première urgence
Contact avec les 
yeux:

Rincer avec beaucoup d’eau pendant 15 minutes. 
Contacter un médecin.

Contact avec la 
peau:

Rincer avec beaucoup d’eau pendant 15 minutes. 
Contacter un médecin en cas de rougeurs ou si les 
irritations persistent pendant plus de 30 minutes.

Inhalation: Déplacer immédiatement à l’air frais. En cas d’absence 
de respiration, ventiler la victime. Rechercher 
immédiatement l’aide d’un médecin.

Ingestion: Boire au moins un demi-litre d’eau. Ne pas forcer à 
vomir, sauf recommandation médicale.

SECTION 5 – Incendie et explosion
Inflammabilité: Non disponible

Équipement spécial 
de lutte contre les 
incendies:

Appareil respiratoire autonome. Tenue de protection.

Produits de 
combustion:

Monoxyde de carbone, dioxyde de carbone, oxyde 
d’azote, oxygène.

Dangers en présence 
de certaines 
substances:

Risque d’explosion si combiné à du métal, à certains 
acides et matériaux organiques.

Moyens et 
instructions en cas 
d’incendie:

Spray à eau ou extincteur de classe A.

SECTION 6 – Mesures à prendre en cas de dispersion accidentelle
Précautions 
personnelles:

Port de gants et de lunettes de protection. Port d’un 
tablier de protection ou d’une blouse.

Précautions pour 
l’environnement:

En cas d’absence de danger, prévoir un confinement 
afin de prévenir tout écoulement du produit dans les 
égouts.

Petite fuite: Essuyer le produit en excès à l’aide d’un linge humide. 
Utiliser un linge humide ou une serpillière pour éliminer 
les résidus.

Grande fuite: Maintenir l’humidité du périmètre au moyen d’un spray 
à eau. Contenir la fuite et prévenir tout écoulement du 
produit dans les égouts ou les eaux usées. Contacter 
les autorités locales compétentes en matière de 
ramassage et d’enlèvement des déchets.

SECTION 7 – Manipulation et stockage
Précautions: Ne pas exposer le produit à des températures 

excessives. Prévenir tout contact du produit avec la 
peau ou des vêtements. Prévenir tout contact avec des 
substances réactives.

Stockage: Garder au réfrigérateur. Ne pas conserver à plus de 
5 °C pendant une durée prolongée. Ne pas congeler.

SECTION 8 – Contrôle de l’exposition/Protection individuelle
Contrôles 
techniques:

Aucune disposition particulière.

SECTION 10 - Stability and Reactivity
Stability: Stable under normal conditions

Instability Temperature: Not Available

Conditions to Avoid: Excess heat. Contact with incompatible materials.

Materials to Avoid: Reducing agents, acids, alkalis, combustible 
material, organic material.

Other Comments: May cause polymerization in organic materials it 
comes in contact with.

SECTION 11 - Toxicological Information
Acute Toxicity: LD50 87-143 mg/kg (oral/mouse)

Skin Corrosion/Irritation: Mild irritation to exposed skin.

Eye Damage/Irritation: Not Available

Respiratory Risk/
Sensitization:

Not Available

Mutagenicity: Not Available

Carcinogenicity: Not Available

Reproductive Toxicity: Not Available

Organ-Specific Hazard: Not Available

SECTION 12 - Ecological Information
Ecotoxicity: Not Available

Products of 
Biodegradation:

Not Available

Toxicity of the Products of 
Biodegradation:

Not Available

Special Remarks 
on the Products of 
Biodegradation:

Not Available

SECTION 13 - Disposal Considerations
Waste Disposal: Waste must be disposed of in accordance with 

national, regional, and municipal regulations.

SECTION 14 - Transport Information
Identification: This substance is considered non-hazardous 

for transport.

UN Number: UN1511

UN Shipping Name: Urea hydrogen peroxide

DOT Classification: Not applicable. Does not meet the requirements 
of a Class 5.1 or Class 8 material. 

IMDG Classification: Not applicable. Does not meet the requirements 
of a Class 5.1 or Class 8 material. 

IATA Classification: Not applicable. Does not meet the requirements 
of a Class 5.1 or Class 8 material. 

SECTION 15 - Other Regulatory Information and Pictograms
Other Regulations: Not Available

Other Classifications: Not Available

SECTION 16 - Other Information
This document is not intended to be all-inclusive. There may be situations or 
conditions where the use or combination of this product with other materials 
may result in a hazardous situation. This document applies only to the 
chemical as packaged. Whereas, there may be unknown conditions or risks, 
it is the responsibility of the user to exercise appropriate safety measures 
when handling this material, making use of this information as a guide only in 
practicing appropriate precautions. This information is believed to be correct, 
but the Garrison Dental Solutions makes no guarantee as to the accuracy and 
thoroughness of this information.

Changes Since 
Last Revision:

Reformatted according to GHS provisions. Reviewed and 
assigned classification according to new GHS procedure.

Prepared/Updated 
By:

Michael Morris

Original 
Preparation Date:

09 June 2009

Revision Date: 04 October 2017

Otras clasificaciones: No disponible

SECCIÓN 16 – Más información
Este documento no está diseñado para incluir todo tipo de información. Puede
que se den situaciones en las que el uso o combinación de este producto
con otros materiales resulte en una situación de peligro. Este documento es
aplicable solo al producto químico tal y como viene envasado. Aunque puede
que se de otro tipo de condiciones o riesgos, es responsabilidad del usuario el
ejercer las medidas de seguridad apropiadas al usar este material, haciendo
uso de esta información como guía solo en la práctica de las precauciones
necesarias. Esta información se considera correcta, pero Garrison Dental 
Solutions no garantiza la precisión y minuciosidad de esta información. 

Cambios desde la
última revisión:

Cambio de formato siguiendo las provisiones de GHS.
Revisión y asignación de clasificación según el nuevo
procedimiento de GHS.

Preparado/
Actualizado por:

Michael Morris

Fecha de
preparación
original:

09 de junio de 2009

Fecha de revisión: 4 de Octubre 2017

SECCIÓN 4 - Medidas de primeros auxilios
Contacto con ojos: Lavar con abundante agua durante 15 minutos. Avisar

a un médico.

Contacto con piel: Lavar con abundante agua durante 15 minutos. Avisar
a un médico si el enrojecimiento o la irritación duran 
másde 30 minutos.

Inhalación: Busque un lugar ventilado. Si el sujeto no puede 
respirar, aplicar respiración artificial. Busque asistencia 
médica de inmediato.

Ingestión: Beber al menos 400 ml de agua. No inducir al vómito a
no ser que lo ordene el personal médico.

SECCIÓN 5 - Fuego y explosiones
Inflamabilidad: No disponible

Equipamiento
protector especial
para casos de
incendio:

Aparato respirador autónomo. Atuendo protector.

Productos de
combustión:

Monóxido de carbono, dióxido de carbono, óxidos de
nitrógeno, oxígeno.

Riesgos en
presencia de
sustancias varias:

Riesgo de explosión al combinar con metales, algunos
ácidos y material orgánico.

Medios e
instrucciones para
casos de incendio:

Spray de agua o extintor de Clase A.

SECCIÓN 6 - Medidas de derramamiento accidental
Precauciones
personales:

Llevar guantes protectores y protección para los ojos.
Llevar un delantal o bata protectora.

Precauciones
medioambientales:

Si es seguro, establezca medidas de contención para
evitar que el material se vaya por el desagüe.

Derramamiento
pequeño:

Absorba el exceso con un trapo húmedo. Utilice un 
trapo húmedo o una fregona para eliminar el material 
residual.

Derramamiento
grande:

Mantenga el material húmedo utilizando un spray de
agua. Cree un perímetro de contención: no permita
que el material se vaya por el desagüe o por el sistema
de tuberías. Póngase en contacto con las autoridades
locales para recoger y eliminar el material.

SECCIÓN 7 - Gestión y almacenamiento
Precauciones: No exponga los materiales a temperaturas excesivas.

Evite el contacto del material con piel o con ropa. Evite
el contacto con materiales reactivos.

Almacenamiento: En frío. No almacenar a temperaturas superiores a 5ºC 
(40ºF) durante largos periodos de tiempo. No congelar.

SECCIÓN 8 - Controles de exposición / Protección personal
Controles de
ingeniería:

No se requieren provisiones especiales.

Medidas generales
de higiene:

Evitar el contacto del material con la piel o ropa. Evitar
el contacto con los ojos. Evitar su ingestión. Lavarse las
manos después de su uso.

Protección
respiratoria:

No aplicable

Protección de las 
manos:

No se necesita si se usa siguiendo las instrucciones.

Protección de los ojos None when used according to directions.

Protección corporal/
de piel:

No necesaria si se usa siguiendo las instrucciones.

SECCIÓN 9 – Propiedades físicas y químicas
Estado físico: Gelatinoso Color: Claro

Peso
molecular:

Mezcla Presión de vapor: No disponible

pH: 6.5 - 7.2 Densidad de vapor: No disponible

Punto de
ebullición:

No disponible Solubilidad: Soluble

Punto de
fusión:

No disponible Propiedades de
Dispersión:

No disponible

Punto de
inflamabilidad:

No disponible Aroma: Menta

Gravedad
específica:

<1 Umbral de aroma: No disponible

Ionicidad: No disponible Sabor: Menta

SECCIÓN 10 – Estabilidad y reactividad
Estabilidad: Estable en condiciones normales

Temperatura de
inestabilidad:

No disponible

Condiciones a evitar: Exceso de calor. Contacto con materiales
incompatibles.

Materiales a evitar: Agentes reductores, ácidos, álcalis, material
combustible, material orgánico.

Otros comentarios: Puede causar polimerización en materiales
orgánicos con los que entre en contacto.

SECCIÓN 11 – Información toxicológica
Toxicidad aguda: LD50 87-143 mg/kg (oral/ratón)

Corrosión en la piel/irritación: Ligera irritación en piel expuesta.

Daño a los ojos/Irritación: No disponible

Riesgo respiratorio/
Sensibilización:

No disponible

Mutagenicidad: No disponible

Carcinogenicidad: No disponible

Toxicidad reproductiva: No disponible

Riesgo en órganos
específicos:

No disponible

SECCIÓN 12 – Información ecológica
Ecotoxicidad: No disponible

Productos de
biodegradación:

No disponible

Toxicidad de los productos
de biodegradación:

No disponible

Observaciones especiales
sobre los productos de
biodegradación:

No disponible

SECCIÓN 13 – Consideraciones sobre eliminación de desechos
Eliminación de desechos: Debe deshacerse de los desechos siguiendo

las regulaciones nacionales, regionales y
municipales.

SECCIÓN 14 – Información sobre transporte
Identificación: Esta sustancia se considera segura para su

transporte.

Número UN: UN1511

Nombre de envío UN: Peróxido de hidrógeno de urea

Clasificación DOT: No aplicable. No cumple con las estipulaciones
de un material de Clase 5.1 o Clase 8.

Clasificación IMDG: No aplicable. No cumple con las estipulaciones
de un material de Clase 5.1 o Clase 8.

Clasificación IATA: No aplicable. No cumple con las estipulaciones
de un material de Clase 5.1 o Clase 8.

SECCIÓN 15 – Más información sobre regulaciones y pictogramas
Otras regulaciones: No disponible

Mesures générales 
d’hygiène:

Prévenir tout contact du produit avec la peau ou des 
vêtements. Prévenir tout contact avec les yeux. Se 
laver les mains après manipulation.

Protection 
respiratoire:

Non disponible

Protection des mains: Aucune en cas d’usage conforme aux 
recommandations.

Protection des yeux: Aucune en cas d’usage conforme aux 
recommandations.

Protection de la 
peau/du corps:

Aucune en cas d’usage conforme aux 
recommandations.

SECTION 9 – Propriétés physiques et chimiques
État physique: Gélatineux Couleur: Claire:

Poids 
moléculaire:

Mélange Pression vapeur: Non disponible

pH: 6.5 - 7.2 Densité vapeur: Non disponible

Point 
d’ébullition:

Non disponible Solubilité: Soluble

Point de 
fusion:

Non disponible Propriétés de 
dispersion:

Non disponible

Point 
d’inflammation:

Non disponible Odeur: Menthe

Poids 
spécifique:

<1 Seuil olfactif: Non disponible

Ionicité: Non disponible Saveur : Menthe

SECTION 10 – Stabilité et réactivité
Stabilité: Stable dans des conditions normales

Température d’instabilité: Non disponible

Conditions à éviter: Chaleur excessive. Contact avec des 
produits incompatibles.

Produits à éviter: Agents de réduction, acides, substances 
alcalines, matériau combustible, produit 
organique.

Autres commentaires: Peut provoquer la polymérisation de produits 
organiques en cas de contact.

SECTION 11 – Informations toxicologiques
Toxicité aiguë: LD50 87-143 mg/kg (oral/ratón)

Corrosion/irritation cutanée: Légère irritation de la peau exposée

Atteinte/irritation oculaire: Non disponible

Risque/Hypersensibilité des 
voies respiratoires:

Non disponible

Mutagénicité: Non disponible

Carcinogénicité: Non disponible

Toxicité reproductive: Non disponible

Dangers spécifiques aux 
organes:

Non disponible

SECTION 12 – Informations écologiques
Écotoxicité: Non disponible

Produits de biodégradation: Non disponible

Toxicité des produits de 
biodégradation:

Non disponible

Remarques spéciales sur les 
produits de biodégradation:

Non disponible

SECTION 13 – Instructions d’élimination
Élimination des déchets: Les déchets doivent être éliminés conformément 

aux réglementations nationales, régionales et 
municipales.

SECTION 14 – Informations sur le transport
Identification: Cette substance est considérée comme non 

dangereuse à transporter.

Numéro ONU: UN1511

Désignation d’expédition 
ONU:

Peroxyde d’hydrogène-urée.

Classification DOT: Sans objet. Ne répond pas aux exigences d’un 
produit de classe 5.1 ou 8.

Classification IMDG: Sans objet. Ne répond pas aux exigences d’un 
produit de classe 5.1 ou 8.

Classification IATA: Sans objet. Ne répond pas aux exigences d’un 
produit de classe 5.1 ou 8.

SECTION 15 – Autres informations réglementaires et pictogrammes
Autres règlements: Non disponible

Autres classifications: Non disponible

SECTION 16 – Autres informations
Le présent document n’est pas exhaustif. Dans certaines situations, l’usage 
ou la combinaison du présent produit avec d’autres produits est susceptible 
de provoquer une situation dangereuse. Le présent document s’applique 
uniquement au produit chimique tel qu’emballé. Étant donné l’existence 
possible de conditions ou de risques inconnus, l’utilisateur est tenu de 
respecter des mesures de sécurité lors de la manipulation du produit et de 
n’utiliser les présentes informations qu’à titre informatif afin d’en déduire les 
précautions nécessaires. Nous estimons que les présentes informations 
sont correctes, mais le Garrison Dental Solutions ne garantit ni la fiabilité ni 
l’exhaustivité des présentes informations.

Changements 
depuis la dernière 
révision:

Remaniement conforme aux dispositions du GHS. 
Révision et classification selon la nouvelle procédure 
du GHS.

Rédaction/ mise 
à jour:

Michael Morris

Date de rédaction 
originale:

09 juin 2009

Date de révision: 20 mai 2014

SICHERHEITSDATENBLATT
ABSCHNITT 1 - Identifizierung

Allgemeine
Bezeichnung:

Daring White™ 15 %ige Harnstofflösung Peroxid
aufhellender Film

Hersteller: Hergestellt für Garrison Dental Solutions 
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456 USA

Verteiler: Garrison Dental Solutions 
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg Germany
+49.2451.971.409

Empfohlene
Verwendung:

Aufhellen von Zähnen

Einschränkungen
bei der Verwendung:

Nicht geeignet für Kinder unter 18 Jahren. Nicht 
geeignet für Frauen, die schwanger sind oder stillen.
Vermeiden Sie den Kontakt mit organischen Stoffen.

Chemische
Bezeichnung:

Wirksamer Inhaltsstoff: Urea Peroxid

Chemische Familie: Oxidationsmittel

Chemische Formel: Gemisch

CAS-Nr. : Gemisch

TSCA 8(b): Urea Peroxid

ABSCHNITT 2 - Gefahrenkennzeichnung
Physikalische
Gefahr:

Keine. Entspricht nicht den Anforderungen eines
oxidierenden Feststoffs.

Gesundheitsrisiko: Akute Toxizität (oral): Kategorie 3
Leicht hautreizend: Kategorie 3
Schwerwiegende Augenreizungen: Kategorie 2B

15%ige Harnstofflösung Peroxid aufhellender Film

Umweltgefährdend: Keine

Potenzielle akute
gesundheitliche
Auswirkungen:

Reizungen oder Verbrennungserscheinungen können
auf Haut, Augen und Schleimhäuten auftreten. Rötung
oder weiße Flecken können sichtbar werden.

Gefahrenhinweise: H301 - Giftig bei Verschlucken.
H320 - Verursacht Augenreizung.

Vorsichtsmaß-
nahmen
Erklärungen:

P210 - Von Hitze fernhalten. Nicht rauchen.
P220 - Von organischem Material fernhalten.
P262 - Nicht in Augen, auf Haut oder Kleidung
gelangen lassen.
P263 - Vermeiden Sie den Kontakt während der
Schwangerschaft und während der Stillzeit.
P301+P310 - FALLS GESCHLUCKT: Sofort nach 
einem Arzt rufen.
P302+P313+P321 - FALLS AUF DER HAUT:
Betroffene Stelle mit Wasser und Seife waschen.
Holen Sie ärztlichen Rat ein.
P305+P313 - FALLS IN DEN AUGEN: Spülen Sie sie
mit sauberem Wasser 15 Minuten lang. Holen Sie
ärztlichen Rat ein.
P370+P378 - Im Brandfall: Benutzen Sie Wasserspritze
oder Klasse A Feuerlöscher.
P405 - Verschlossen aufbewahren.
P501 - Entsorgen Sie den Inhalt in Einklang mit
regionalen und/oder nationalen Vorschriften.

HMIS Gesundheit Entflammbarkeit Physisch

1 0 0

ABSCHNITT 3 - Zusammensetzung/Angaben zu den Bestandteilen
Komponenten
Bezeichnung CAS-Nr. wt%

Gebräuchliche
Bezeichnung/Synonyme

Urea peroxide 124-43-8 16-21 Harnstoff Peroxid

ABSCHNITT 4 - Erste Hilfe Maßnahmen
Bei Berührung mit
den Augen:

Spülen Sie sie mit viel Wasser 15 Minuten lang aus.
Wenden Sie sich an einen Arzt.

Bei Kontakt mit der
Haut:

Spülen Sie die Haut 15 Minuten lang mit viel Wasser ab. 
Wenden Sie sich an einen Arzt, wenn Rötungen oder 
Reizungen länger als 30 Minuten bestehen bleiben.

Einatmen: Sofort an die frische Luft bringen. Wenn Atemstillstand, 
führen Sie künstliche Beatmung durch. Suchen Sie
unverzüglich medizinische Hilfe.

Eingabe: Trinken Sie mindestens 12 oz. Wasser. Kein Erbrechen
herbeiführen, außer vom medizinischem Personal angewiesen.

ABSCHNITT 5 - Brand und Explosion
Entflammbarkeit: Nicht vorhanden

Besondere 
Schutzausrüstung zur 
Brandbekämpfung:

Von der Umluft unabhängiges Atemschutzgerät.
Schutzkleidung.

Verbrennungsprodukte: Kohlenmonoxid, Kohlendioxid, Stickoxide, 
Sauerstoff.

Gefahren bei
Vorhandensein
von verschiedenen
Substanzen:

Explosionsgefahr in Kombination mit Metallen, 
einigen Säuren und organischen Stoffen.

Brandbekämpfungsmedien
und Anleitungen:

Wasserspritze oder Feuerlöscher der Klasse A.

ABSCHNITT 6 - Maßnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung
Personal 
Vorsichtsmaßnahmen:

Schutzhandschuhe und eine Schutzbrille tragen, sowie 
eine Schutzschürze oder einen Schutzkittel.

Umwelt 
Vorsichtsmaßnahmen:

Sofern dies gefahrlos möglich ist, für Eindämmung
sorgen, um das Material nicht in Kanalisation 
gelangen zu lassen.

Kleine verschüttete
Mengen:

Wischen Sie Überschüssiges mit feuchtem Tuch auf.
Benutzen Sie Tuch oder Mop, um restliches Material 
zu entfernen.

Große
Verschüttung:

Material feucht halten, mit Wasser besprühen. Sorgen
Sie für Eingrenzung - lassen Sie das Material nicht in
Abflüsse oder in die Kanalisation gelangen. Wenden 
Sie sich zur Aufsammlung an die örtlichen Behörden.

ABSCHNITT 7 - Handhabung und Lagerung
Vorsichtsmaßnahmen: Setzen Sie die Materialien nicht zu hohen 

Temperaturen aus. Vermeiden Sie, dass das Material 
Haut oder Kleidung berührt. Vermeiden Sie Kontakt 
mit reaktiven Materialien.

Aufbewahrung: Gekühlt aufbewahren. Nicht über einen längeren
Zeitraum über 40°F (5°C) lagern. Nicht einfrieren. 

ABSCHNITT 8 - Belastungskontrollen / Persönlicher Schutz
Technische 
Kontrollen:

Keine besonderen Vorschriften erforderlich.

Allgemeine 
Hygienemaßnahmen:

Vermeiden Sie, dass Material Haut oder Kleidung
berührt. Vermeiden Sie Kontakt mit Augen. Vermeiden 
Sie die Einnahme. Waschen Sie die Hände nach 
Handhabung.

Atmung Schutz: Nicht notwendig

Handschutz: Keiner, wenn gemäß der Anweisungen benutzt.

Augenschutz: Keiner, wenn gemäß der Anweisungen benutzt.

Haut/Körper Schutz: Keiner, wenn gemäß der Anweisungen benutzt.

ABSCHNITT 9 - Physikalische und chemische Eigenschaften
Physikalischer
Zustand:

Gallertartig Farbe: Klar

Molekulargewicht: Mischung Dampfdruck: Nicht vorhanden

pH-Wert: 6.5 - 7.2 Dampfdichte: Nicht vorhanden

Siedepunkt: Nicht Verfügbar Löslichkeit: Löslich

Schmelzpunkt -
zu vermeiden:

Nicht Verfügbar Dispersion- 
seigenschaften:

Nicht vorhanden

Flammpunkt: Nicht vorhanden Geruch: Minze

Spezifische
Schwerkraft:

<1 Geruchsschwelle: Nicht vorhanden

Ionisierung: Nicht Verfügbar Geschmack: Minze

ABSCHNITT 10 - Stabilität und Reaktivität
Stabilität: Unter normalen Bedingungen stabil

Instabilitäts-Temperatur: Nicht vorhanden

Zu vermeidende
Bedingungen:

Kontakt mit inkompatiblen Materialien.

Zu vermeidende Stoffe: Reduktionsmittel, Säuren, Laugen, brennbare 
Materialien, organische Materialien.

Sonstige Bemerkungen: Kann Polymerisation in organischen Materialien
verursachen, mit denen es in Kontakt kommt.

ABSCHNITT 11 - Angaben zur Toxikologie
Akute Toxizität: LD50 87-143 mg/kg (oral/Maus)

Verätzung der Haut/
Reizung:

Leichte Reizung auf empfindlicher Haut.

Augen-Schäden/Reizung: Nicht vorhanden

Einatmungsrisiko/
Sensibilisierung:

Nicht vorhanden

Mutagenität: Nicht vorhanden

Karzinogenität: Nicht vorhanden

Reproduktionstoxizität: Nicht vorhanden

Organspezifische Gefahr: Nicht vorhanden

ABSCHNITT 12 - Angaben zur Ökologie
Ökotoxizität: Nicht vorhanden

Produkte von biologischer
Abbaubarkeit:

Nicht vorhanden
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15% Carbamide Peroxide Whitening Film
(5.5% Released Hydrogen Peroxide)
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15 % Carbamide Peroxide Whitening Film 
(5,5 % frigivet brintoverilte)

SIKKERHEDSDATABLAD
PUNKT 1 – Identifikation

Produktnavn: Daring White™ 15% 15% Carbamide Peroxide Whitening Film

Producent: Fremstillet for Garrison Dental Solutions 
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456 USA

Distributør: Garrison Dental Solutions 
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg Tyskland
+49.2451.971.409

Anbefalet anvendelse: Tandblegning

Anvendelser, der frarådes: Bør ikke anvendes til børn under 18 år. Bør ikke anvendes af gravide eller 
ammende kvinder. Undgå kontakt med brændbart materiale.

Kemisk navn: Aktiv ingrediens: Urea peroxide

Kemigruppe: Oxiderende middel

Kemisk formel: Blanding

CAS#: Blanding

TSCA 8(b): Urea peroxide

PUNKT 2 - Fareidentifikation
Fysiske skadevirkninger: Ingen. Opfylder ikke kravene til oxiderende fast stof.

Sundhedsmæssige 
skadevirkninger:

Akut forgiftning (Oral): Kategori 3
Svagt hudirriterende: Kategori 3
Alvorligt øjenirriterende: Kategori 2B

Miljømæssige 
skadevirkninger:

Ingen

Potentielle akutte 
sundhedsskadevirkninger:

Irritation eller brændende fornemmelser kan opleves på huden, i øjnene og 
slimhindevævet. Rødme eller hvide pletter kan blive tydelige.

Faresætninger: H301 - Giftig ved indtagelse.
H320 - Forårsager øjenirritation.

Sikkerhedssætninger: P210 - Holdes væk fra varme/gnister/åben ild/varme overflader. Rygning 
forbudt.
P220 - Må ikke anvendes/opbevares i nærheden af tøj/brændbare materialer.
P262 - Må ikke komme i kontakt med øjne, hud eller tøj.
P263 - Undgå kontakt under graviditet/amning.
P301+P310 - I TILFÆLDE AF INDTAGELSE: Ring omgående til en 
GIFTINFORMATION eller en læge.
P302+P313+P321 - VED KONTAKT MED HUDEN: Vask området med vand og 
sæbe. Søg lægehjælp.
P305+P313 - VED KONTAKT MED ØJNENE: Skyl med rent vand i 15 minutter. 
Søg lægehjælp. 
P370+P378 - Ved brand: Anvend vandspray eller Klasse A ildslukker til 
brandslukning.
P405 - Opbevares under lås.
P501 - Indholdet/beholderen bortskaffes i henhold til lokale/nationale 
bestemmelser.

HMIS Sundhed Antændelighed Fysisk

1 0 0

PUNKT 3 - Sammensætning af/oplysning om indholdsstoffer
Stof CAS# wt% Produktnavne/Synonymer

Urea peroxide 124-43-8 15  Karbamidperoxid

PUNKT 4 - Førstehjælpsforanstaltninger
Ved kontakt med øjnene: Skyl straks med rigeligt vand i 15 minutter. Søg lægehjælp.

Ved kontakt med huden: Skyl straks med rigeligt vand i 15 minutter. Søg lægehjælp hvis rødme eller 
irritation fortsætter I mere end 30 minutter.

Ved indånding: Flyt straks personen til et sted med frisk luft. Ved manglende vejrtrækning, giv 
kunstigt åndedræt. Søg akut lægehjælp.

Ved indtagelse: Drik mindst 0,35 liter vand. Fremkald ikke opkastning med mindre det tilrådes 
direkte af sundhedspersonale.

PUNKT 5 - Brandbekæmpelse
Brandfare: Ingen oplysninger

Særligt beskyttelsesudstyr 
til brandslukning:

Åndedrætsværn. Beskyttende tøj.

Restprodukter ved 
forbrænding:

Kulilte, kuldioxid, nitrogenoxider, ilt.

Fare ved tilstedeværelse 
af forskellige stoffer:

Eksplosionsfare ved kombination med metaller, vise syrer og brændbart 
materiale.

Anvisninger for 
brandmandskab:

Vandspray eller Klasse A ildslukker.

PUNKT 6 - Forholdsregler over for udslip ved uheld
Personlige 
sikkerhedsforanstaltninger:

Bær beskyttelseshandsker og beskyttelsesbriller. Bær beskyttelsesforklæde 
eller kittel.

Sikkerhedsforanstaltninger 
til beskyttelse af miljøet:

Det bør forhindres, at materialet trænger ned i kloakker eller ud i offentlige 
vandløb.

Små udslip: Tør mest muligt op med en våd klud. Brug en våd klud eller moppe til at tørre 
det resterende op.

Store udslip: Hold materialet fugtigt med en vandspray. Indkreds materialet og sørg for 
at det ikke trænger ned i kloakker eller ud i offentlige vandløb. Underret 
myndighederne for opsamling.

PUNKT 7 - Håndtering og opbevaring
Foranstaltninger: Undgå at udsætte materialet for høje temperaturer. Undgå kontakt med hud og 

tøj. Undgå kontakt med reaktive materialer.

Opbevaring: Opbevares køligt. Må ikke opbevares ved over 8°C i længere perioder. Må 
ikke fryses.

PUNKT 8 - Eksponeringskontrol/personlige værnemidler
Kontrolparametre: Ingen særlige påkrævet.

Generelle 
hygiejneforanstaltninger:

Undgå kontakt med hud og tøj. Undgå kontakt med øjnene. Undgå indtagelse.
Vask hænder efter berøring med materialet. 

Åndedrætsbeskyttelse: Ikke påkrævet.

PUNKT 10 - Stabilitet og reaktivitet
Stabilitet: Stabil under normale forhold

Ustabil ved temperatur: Ingen tilgængelige data

Forhold, der skal undgås: Høj varme. Kontakt med uforligelige materialer.

Materialer, der skal undgås: Reduktionsmidler, syrer, alkalier, brændbare materialer, organiske materialer.

Øvrigt: Kan forårsage polymerisering i organiske materialer det kommer i kontakt med.

PUNKT 11 - Toksikologiske oplysninger
Akut giftighed: LD50 87-143 mg/kg (oral/mus)

Hudætsning/-irritation: Forårsager mild hudirritation.

Øjenskade/-irritation: Ingen tilgængelige data

Respiratorisk 
sensibilisering:

Ingen tilgængelige data

Mutagenicitet: Ingen tilgængelige data

Karcinogenicitet: Ingen tilgængelige data

Reproduktionstoksicitet: Ingen tilgængelige data

Specifik målorgantoksicitet: Ingen tilgængelige data

PUNKT 12 - Miljøoplysninger
Toksicitet: Ingen tilgængelige data

Bioakkumuleringspotentiale: Ingen tilgængelige data

Toksicitet af 
bioakkumuleringspotentiale:

Ingen tilgængelige data

Særlige bemærkninger til 
bioakkumuleringspotentiale:

Ingen tilgængelige data

PUNKT 13 - Forhold vedrørende bortskaffelse
Metoder til 
affaldsbehandling:

Bortskaffes i henhold til lokale/nationale bestemmelser.

PUNKT 14 - Transportoplysninger
Identifikation: Dette stof betragtes som ikke-farligt ift. Transport.

UN-nr.: UN1511

UN-forsendelsesbetegnelse: Urea hydrogen peroxide

DOT klassifikation: Ingen tilgængelige data. Opfylder ikke kravene til Klasse 5.1 eller Klasse 8 
materiale.

IMDG-klassifikation: Ingen tilgængelige data. Opfylder ikke kravene til Klasse 5.1 eller Klasse 8 
materiale. 

IATA-klassifikation: Ingen tilgængelige data. Opfylder ikke kravene til Klasse 5.1 eller Klasse 8 
materiale.

PUNKT 15 - Oplysninger om regulering og piktogrammer
Andre reguleringer: Ingen tilgængelige data

Andre klassifikationer: Ingen tilgængelige data

PUNKT 16 - Andre oplysninger
Dette dokument kan ikke anses for at være altomfattende. Der kan være situationer eller betingelser, hvor 
brugen eller kombinationen af dette produkt med andre materialer kan medføre en farlig situation. Dette 
dokument gælder kun for produktet når det er emballeret. Der kan være ukendte forhold eller risici, og det er 
brugerens ansvar at udøve passende sikkerhedsforanstaltninger. Oplysningerne i dette dokument skal kun 
ses som en vejledning i at praktisere passende forholdsregler. Disse oplysninger menes at være korrekte, 
men Garrison Dental Solutions giver ingen garanti for nøjagtigheden og grundigheden af disse oplysninger.

Ændringer siden sidste 
revision:

Omformateret iht. GHS-bestemmelserne. Anmeldt og tildelt klassificering i 
henhold til ny GHS-procedure.

Udarbejdet/opdateret af: Michael Morris

Original Udarbejdet dato: 9. juni 2009

Revideret dato: 4. oktober 2017

Håndbeskyttelse: Ingen nødvendig, hvis anvendelse sker iht. anvisningerne.

Øjenbeskyttelse: Ingen nødvendig, hvis anvendelse sker iht. anvisningerne.

Hud/kropsbeskyttelse: Ingen nødvendig, hvis anvendelse sker iht. anvisningerne.

PUNKT 9 - Fysisk-kemiske egenskaber
Fysisk tilstand: Gelagtigt Farve: Klar

Molekylær vægt: Blanding Damptryk: Ingen tilgængelige data

pH: 6.5 - 7.2 Damptæthed: Ingen tilgængelige data

Kogepunkt: Ingen tilgængelige data Opløselighed: Opløselig

Smeltepunkt: Ingen tilgængelige data Spredningsegenskaber: Ingen tilgængelige data

Flammepunkt: Ingen tilgængelige data Lugt: Mint

Massefylde: <1 Lugtgrænse: Ingen tilgængelige data

Ionicitet: Ingen tilgængelige data Smag: Mint

DK

DK



15% Carbamide Peroxide Whitening Film
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www.dar ingwhi te .comPatent Pending

Caution: Regulations restrict 
dispensing of this product. To 
be sold only to a licensed dental 
professional.

European Office
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg
Germany
+49.2451.971.409
www.daringwhite.com

DRM Green 
European Compliance Services Ltd
Beaver House, 23-38 Hythe Bridge St, 
Oxford OX1 2EP, UK

Headquarters
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456
USA

Manufactured for Garrison Dental Solutions
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15% Carbamide Peroxide Whitening Film 
(5,5% vabastatud vesinikperoksiidi)

OHUTUSKAART
OSA 1 – Identifitseerimine

Üldnimetus: Daring White™ 15% Carbamide Peroxide Whitening Film

Tootja: Valmistatud Garrison Dental Solutions‘ile 
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456 USA

Edasimüüja: Garrison Dental Solutions 
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg Saksamaa
+49.2451.971.409

Soovitatav kasutamine: Hammaste valgendamine

Kasutuspiirangud: Mitte alla 18-aastastele. Mitte rasedatele ega imetavatele naistele. Vältige 
kokkupuudet orgaanilise ainega.

Keemiline nimetus: Aktiivne koostisosa: Uureaperoksiid

Keemiline perekond: Oksüdeeriv aine

Keemiline valem: Segu

CAS#: Segu

TSCA 8(b): Uureaperoksiid

OSA 2- Ohtude identifitseerimine
Füüsiline oht: Puudub. Ei vasta oksüdeeriva tahke aine nõuetele.

Terviseoht: Äge mürgisus (suukaudne): 3. kategooria
Kerge nahaärritus: 3. kategooria
Raske silmade ärritus: kategooria 2B

Keskkonnaoht: Puudub

Potentsiaalsed ägedad
tervisemõjud:

Esineda võib ärritust või põletustunnet nahal, silmades ja limaskestadel. 
Nähtavad võivad olla punetus või valged laigud.

Hoiatuslaused: H301 - - Allaneelamisel mürgine.
H320 - Põhjustab silmade ärritust.

Hoiatus-
laused:

P210 - Hoida eemal kuumusest. Mitte suitsetada.
P220 - Hoida eemal orgaanilisest materjalist.
P262 - Vältida silma, nahale või rõivastele sattumist.
P263 - Vältida kokkupuudet raseduse/imetamise ajal.
P301+P310 - ALLANEELAMISEL: Võtke koheselt ühendust meditsiinitöötajaga.
P302+P313+P321 - NAHAL: Peske kokku puutunud piirkonda seebi ja veega. 
Otsige meditsiinilist abi.
P305+P313 - SILMADES: Loputage puhta veega 15 minutit. Otsige 
meditsiinilist abi. 
P370+P378 - Tulekahju korral: Kasutage veepihustit või klassi A tulekustutit.
P405 - Hoida lukustatult.
P501 - Sisu hävitada vastavalt piirkondlikele/riiklikele eeskirjadele.

HMIS Tervis Süttivus Füüsiline

1 0 0

OSA 3 - Koostis ja teave koostisosade kohta

Komponendi nimetus CAS# wt%
Ühised nimetused/ 

Sünonüümid

Uureaperoksiid 124-43-8 15  Karbamiidperoksiid

OSA 4 - Esmaabimeetmed
Silma sattumine: Loputage rohke veega 15 minutit. Võtke ühendust arstiga. 

Kokkupuude nahaga: Loputage rohke veega 15 minutit. Võtke ühendust arstiga, kui punetus või 
ärritus püsib kauem kui 30 minutit.

Sisse hingamine: Viia koheselt värskesse õhku. Hingamise puudumisel teha kunstlikku hingamist. 
Otsige koheselt meditsiinilist abi. 

Allaneelamine: Juua vähemalt 350 ml vett. Ärge kutsuge esile oksendamist, kui 
meditsiinitöötajad ei ole seda soovitanud.

OSA 5 - Tulekahju ja plahvatus
Süttivus: Mitteaktuaalne

Spetsiaalsed
kaitsevahendid
tulekustutusel:

Autonoomne hingamisaparaat. Kaitseriietus.

Põlemis-
saadused:

Süsinikmonooksiid, süsinikdioksiid, lämmastikoksiidid, hapnik.

Ohud erinevate ainete
esinemisel:

Plahvatusoht kombinatsioonis metallide, mõnede hapete ja orgaanilise 
materjaliga.

Tuletõrjevahendid
ja juhised:

Veepihusti või A-klassi tulekustuti.

OSA 6  - Meetmed juhusliku sattumise korral keskkonda
Isiklikud
ettevaatusabinõud:

Kandke kaitsekindaid ja kaitseprille. Kandke kaitsepõlle või -kitlit.

Keskkonnaalased
ettevaatusabinõud:

Kui see on ohutu, siis tekitage isolatsioon, et takistada materjali sattumine 
kanalisatsiooni.

Väike leke: Pühkige üleliigne ära niiske lapiga. Kasutage jääkmaterjali eemaldamiseks
niisket lappi või moppi.

Suur leke: Hoidke materjali veepihusti abil niiskena. Tekitage perimeeter - ärge laske 
materjalil sattuda äravoolu ega kanalisatsioonisüsteemidesse. Võtke materjali 
kokku kogumiseks ja eemaldamiseks ühendust kohalike ametnikega.

OSA 7 - Käitlemine ja ladustamine
Ettevaatusabinõud: Ärge jätke materjale ülemäärase temperatuuri kätte. Vältige materjali 

kokkupuudet naha või riietega. Vältige kokkupuudet reageerivate 
materjalidega.

Ladustamine: Hoidke külmkapis. Mitte hoida temperatuuril üle 8°C pikema aja jooksul. Mitte 
külmutada.

OSA 8- Kokkupuute ohjamine/Isikukaitse
Tehniline kontroll: Erisätted pole nõutavad.

Üldised
hügieenimeetmed:

Vältige materjali kokkupuudet naha või riietega. Vältige kokkupuudet 
silmadega. Vältige allaneelamist. Peske käsi pärast käitlemist.

Hingamisteede
kaitse:

Ei ole rakendatav.

Käte kaitse: Puudub, kui kasutada vastavalt juhistele.

OSA 10 - Stabiilsus ja reaktiivsus
Stabiilsus: Normaalsetes tingimustes stabiilne

Ebastabiilsuse temperatuur: Mitteaktuaalne

Tingimused, mida vältida: Liigne kuumus. Kokkupuude kokkusobimatute materjalidega.

Materjalid, mida vältida: Redutseerivad ained, happed, leelised, süttivad materjalid, orgaanilised 
materjalid. 

Muud kommentaarid: Võib põhjustada polümerisatsiooni orgaanilistes materjalides, millega kokku 
puutub.

OSA 11- Toksikoloogiline info
Äge mürgisus: LD50 87-143 mg/kg (suukaudne/hiir)

Nahasöövitus/-ärritus: Kokku puutunud nahal kerge ärritus.

Silmakahjustus/-ärritus: Mitteaktuaalne

Risk hingamisteedele/
tundlikkuse tekitamine:

Mitteaktuaalne

Mitteaktuaalne 
Mutageensus:

Mitteaktuaalne

Kantserogeensus: Mitteaktuaalne

Reproduktiivtoksilisus: Mitteaktuaalne

Elunditspetsiifiline oht: Mitteaktuaalne

OSA 12 - Ökoloogiline teave
Ökotoksilisus: Mitteaktuaalne

Biolagunemise saadused: Mitteaktuaalne

Biolagunemise saaduste
toksilisus:

Mitteaktuaalne

Erimärkused biolagunemise
saaduste kohta:

Mitteaktuaalne

OSA 13 - Jäätmekäitlus
Jäätmete utliseerimine: Jäätmed tuleb utiliseerida vastavalt riiklikele, piirkondlikele ja kohalikele 

eeskirjadele.

OSA 14 - Transporditeave
Identifitseerimine: Käesolevat ainet ei peeta transportimiseks ohtlikuks.

ÜRO number: UN1511

ÜRO saatmisnimi: Uurea-vesinikperoksiid

DOT klassifikatsioon: Mitteaktuaalne. Ei vasta klassi 5.1 või klassi 8 materjalide nõuetele.

IMDG klassifikatsioon: Mitteaktuaalne. Ei vasta klassi 5.1 või klassi 8 materjalide nõuetele. 

IATA klassifikatsioon: Mitteaktuaalne. Ei vasta klassi 5.1 või klassi 8 materjalide nõuetele.

OSA 15 - Muu normatiivne teave ja piktogrammid
Muud määrused: Mitteaktuaalne

Muud klassifikatsioonid: Mitteaktuaalne

OSA 16 – Muu teave
See dokument ei ole mõeldud olema kõikehõlmav. Võib esineda olukordi või tingimusi, kus selle toote 
kasutamine või kombineerimine muude materjalidega võib põhjustada ohtliku olukorra. Käesolevat dokument 
on kohaldatav ainult pakendatud kemikaalile. Kuivõrd võib ette tulla tundmatuid tingimusi või riske,
siis on kasutaja vastutav asjakohaste ohutusmeetmete rakendamise eest antud materjali käitlemisel, 
kasutades käesolevat teavet asjakohaste ettevaatusabinõude rakendamisel ainult juhisena. Käesolev teave 
arvatakse olevat õige, kuid Garrison Dental Solutions ei garanteeri teabe täpsust ja põhjalikkust. 

Muudatused peale
viimast redaktsiooni:

Ümber vormindatud vastavalt GHS‘i sätetele. Üle vaadatud ja klassifikatsioon 
määratud vastavalt uuele GHS‘i protseduurile.

Ette valmistanud/
ajakohastanud:

Michael Morris

Originaali valmimise 
kuupäev:

9. juuni 2009

Toimetamiskuupäev: 4. oktoober 2017

Silmade kaitse: Puudub, kui kasutada vastavalt juhistele.

Naha/keha kaitse: Puudub, kui kasutada vastavalt juhistele.

OSA 9 - Füüsikalised ja keemilised omadused
Füüsikaline olek: Želatiinne värv: Selge

Molekulaarkaal: Segu Segu aururõhk: Mitteaktuaalne

pH: 6.5 - 7.2 Auru tihedus: Mitteaktuaalne

Keemispunkt: Mitteaktuaalne Lahustuvus: Lahustuv

Sulamispunkt: Mitteaktuaalne Dispergeerumis-
omadused:

Mitteaktuaalne

Leekpunkt: Mitteaktuaalne Lõhn: Piparmünt

Erikaal: <1 Lõhnalävi: Mitteaktuaalne

Ioonilisus: Mitteaktuaalne Maitse: Piparmünt

EST
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15% Carbamide Peroxide Whitening Film
(5.5% Released Hydrogen Peroxide)

www.dar ingwhi te .comPatent Pending

Caution: Regulations restrict 
dispensing of this product. To 
be sold only to a licensed dental 
professional.

European Office
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg
Germany
+49.2451.971.409
www.daringwhite.com

DRM Green 
European Compliance Services Ltd
Beaver House, 23-38 Hythe Bridge St, 
Oxford OX1 2EP, UK

Headquarters
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456
USA

Manufactured for Garrison Dental Solutions
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15 % Carbamide Peroxide Whitening Film  
(5,5 % vapautunut vetyperoksidi)

KÄYTTÖTURVALLISUUSTIEDOTE
KOHTA 1 – Aineen tai seoksen ja yhtiön tai yrityksen tunnistetiedot

Kauppanimi: Daring White™ 15% Carbamide Peroxide Whitening Film

Valmistaja: Tuotettu yriykselle Garrison Dental Solutions 
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456 USA

Jakelija: Garrison Dental Solutions 
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg Saksa
+49.2451.971.409

Käyttötarkoitus: Hampaiden valkaisu

Ei suositella käytettäväksi: Ei tule käyttää alle 18-vuotiaille lapsille. Ei tule käyttää raskaana oleville tai 
imettäville naisille. Vältettävä kontaktia palavien materiaalien kanssa.

Kemiallinen nimi: Aktiivinen ainesosa: Ureaperoksidi

Kemikaaliryhmä: Hapettava aine

Kemiallinen muoto: Seos

CAS#: Seos

TSCA 8(b): Ureaperoksid

KOHTA 2 – Vaaran yksilöinti
Fyysiset vaaravaikutukset: Ei ole. Ei täytä hapettavan kiinteän aineen vaatimuksia.

Terveydelliset 
haittavaikutukset:

Akuutti myrkytys (oraalinen): Luokka 3
Heikosti ihoa ärsyttävä: Luokka 3
Vakavasti silmiä ärsyttävä: Luokka 2B

Haittavaikutukset 
ympäristölle:

Ei ole

Mahdolliset akuutit 
terveyshaittavaikutukset:

Iholla, silmissä ja limakalvoilla saattaa tuntua ärsytystä tai polttavaa tunnetta. 
Saattaa esiintyä punoitusta tai valkoisia laikkuja.

Vaaralausekkeet: H301 - Myrkyllistä nieltynä.
H320 - Ärsyttää silmiä.

Turvallisuuslausekkeet: P210 - Suojaa lämmöltä, kuumilta pinnoilta, kipinöiltä, avotulelta ja muilta 
sytytyslähteiltä. Tupakointi kielletty.
P220 - Pidä/Varastoi erillään vaatetuksesta/syttyvistä materiaaleista.
P262 - Varo kemikaalin joutumista silmiin, iholle tai vaatteisiin.
P263 - Vältä kosketusta raskauden tai imetyksen aikana.
P301+P310 - JOS KEMIKAALIA ON NIELTY: Ota välittömästi yhteys 
MYRKYTYSTIETOKESKUKSEEN/lääkäriin.
P302+P313+P321 - JOS KEMIKAALIA JOUTUU IHOLLE: Pese ihoalue vedellä 
ja saippualla. Hakeudu lääkäriin.
P305+P313 - JOS KEMIKAALIA JOUTUU SILMIIN: Huuhtele silmiä puhtaalla 
vedellä 15 minuutin ajan. Hakeudu lääkäriin. 
P370+P378 - Tulipalon sattuessa: Käytä palon sammuttamiseen vesisuihkua 
tai A-luokan palosammutinta. 
P405 - Varastoi lukitussa tilassa.
P501 - Hävitä sisältö/pakkaus paikallisen/kansallisen lainsäädännön 
mukaisesti.

HMIS Terveys Syttyvyys Fyysinen vaara

1 0 0

KOHTA 3 - Koostumus ja tiedot aineosista 
Aine CAS# wt% Tuotenimet/Synonyymit

Ureaperoksidi 124-43-8 15  Karbamidiperoksidi

KOHTA 4 - Ensiaputoimenpiteet
Jos kemikaalia joutuu 
silmiin:

Huuhtele silmiä välittömästi runsaalla vedellä 15 minuutin ajan. Hakeudu 
lääkäriin.

Jos kemikaalia joutuu 
iholle:

Huuhtele ihoa välittömästi runsaalla vedellä 15 minuutin ajan. Hakeudu 
lääkäriin, jos punoitus ja/tai ärsytys jatkuvat yli 30 minuuttia.

Jos kemikaalia on 
hengitetty: 

Siirrä henkilö välittömästi raittiiseen ilmaan. Jos henkilöllä on 
hengitysvaikeuksia, anna tekohengitystä. Toimita potilas välittömästi lääkäriin.

Jos kemikaalia on nielty: Juo vähintään 0,35 litraa vettä. Älä oksennuta, ellei terveydenhoitohenkilökunta 
suoraan kehota siihen.

KOHTA 5 - Palontorjuntatoimenpiteet 
Palovaara: Ei tietoja.

Erityiset suojavarusteet 
paloa sammutettaessa:

Hengityssuojain. Suojavaatteet.

Palamistuotteet: Hiilimonoksidi, hiilidioksidi, nitrogeenioksidit, happi.

Muiden aineiden 
aiheuttamat vaarat palon 
yhteydessä:

Räjähdysvaara metallien, tiettyjen happojen ja palavien materiaalien kanssa.

Ohje palomiehille sopivista 
sammutusaineista:

Vesisuihku tai A-luokan palosammutin.

KOHTA 6 - Toimenpiteet onnettomuuspäästöissä
Henkilökohtaiset 
suojatoimenpiteet:

Käytä suojakäsineitä ja suojalaseja. Käytä suojaesiliinaa tai suojatakkia.

Suojatoimenpiteet koskien 
ympäristöä:

Tulee huolehtia siitä, että ainetta ei pääse viemäreihin tai julkiseen 
vesijärjestelmään.

Pienet päästöt: Kuivaa ainetta pois kostealla rievulla niin paljon kuin mahdollista. Kuivaa loput 
joko mopilla tai kostealla rievulla.

Suuret päästöt: Pidä aine kosteana suihkuttamalla sitä vedellä. Saarra aine ja huolehdi, 
ettei sitä joudu viemäriin tai julkiseen vesijärjestelmään. Kutsu viranomaiset 
keräämään aine pois.

KOHTA 7 – Käsittely ja varastointi
Toimenpiteet: Vältä aineen altistamista korkeille lämpötiloille.

Vältä kosketusta ihon ja vaatteiden kanssa. Vältä kosketusta reaktiivisten 
materiaalien kanssa.

Säilytys: Säilytettävä viileässä. Ei saa säilyttää pitkiä aikoja yli 8 °C:n lämpötilassa. Ei 
saa pakastaa.

KOHTA 8 - Altistumisen ehkäiseminen ja henkilönsuojaimet 
Raja-arvot: Ei erityisiä vaatimuksia

Yleiset 
hygieniatoimenpiteet:

Vältä kosketusta ihon ja vaatteiden kanssa. Vältä kosketusta silmien kanssa. 
Vältä aineen nielemistä. Pese kädet, kun ainetta on kosketettu.

KOHTA 10 – Stabiilisuus ja reaktiivisuus
Stabiilisuus: Stabiili normaaleissa olosuhteissa.

Epästabiili lämpötilassa: Ei tietoa saatavana.

Vältettävät olosuhteet: Korkea lämpötila. Kontakti yhteensopimattomien materiaalien kanssa.

Vältettävät materiaalit: Pelkistysaineet, hapot, emäkset, palavat materiaalit, orgaaniset materiaalit.

Muuta: Saattaa aiheuttaa polymerisoitumista niissä orgaanisissa materiaaleissa, joiden 
kanssa joutuu kontaktiin.

KOHTA 11 – Toksikologiset tiedot
Akuutti myrkyllisyys: LD50 87-143 mg/kg (oraalisesti/hiiri)

Ihon syövytys/ärsytys: Aiheuttaa lievää ihoärsytystä.

Silmävauriot/-ärsytys: Ei tietoa saatavana

Hengityksen herkistyminen: Ei tietoa saatavana

Mutageenisuus: Ei tietoa saatavana

Karsinogeenisuus: Ei tietoa saatavana

Reproduktiotoksisuus: Ei tietoa saatavana

Elinspesifiset vaarat: Ei tietoa saatavana

KOHTA 12 - Tiedot vaarallisuudesta ympäristölle 
Toksisuus: Ei tietoa saatavana

Bioakkumulaatiopotentiaali: Ei tietoa saatavana

Bioakkumulaatiopotentiaalin 
toksisuus:

Ei tietoa saatavana

Erityiset 
huomautukset koskien 
bioakkumulaatiopotentiaalia:

Ei tietoa saatavana

KOHTA 13 - Jätteiden käsittelyyn liittyvät näkökohdat
Jätteidenkäsittelytavat: Hävitetään paikallisen/kansallisen lainsäädännön mukaisesti.

KOHTA 14 - Kuljetustiedot
Tunnistetiedot: Tämä aine luetaan vaarattomaksi kuljetettavaksi.

UN-nro.: UN1511

UN-kuljetustunniste: Ureavetyperoksidi

DOT-luokitus: Ei tietoa saatavana. Ei täytä luokan 5.1 eikä luokan 8 materiaalien 
vaatimuksia.

IMDG-luokitus: Ei tietoa saatavana. Ei täytä luokan 5.1 eikä luokan 8 materiaalien 
vaatimuksia. 

IATA-luokitus: Ei tietoa saatavana. Ei täytä luokan 5.1 eikä luokan 8 materiaalien 
vaatimuksia.

KOHTA 15 - Lainsäädäntöä koskevat tiedot
Muut säädökset: Ei tietoa saatavana 

Muut luokitukset: Ei tietoa saatavana 

KOHTA 16 – Muut tiedot
Tätä dokumenttia ei voida pitää kaiken kattavana. Voi olla tilanteita tai olosuhteita, joissa tämän tuotteen 
käyttö tai sen käyttö yhdessä muiden materiaalien kanssa voi aiheuttaa vaarallisen tilanteen. Tämä 
dokumentti pätee vain pakattuun tuotteeseen. Olemassa voi olla tuntemattomia olosuhteita tai riskejä, 
ja on käyttäjän vastuulla suorittaa sopivat turvatoimenpiteet. Tämän dokumentin tiedot on nähtävä vain 
ohjauksena sopivien varokeinojen harjoittamiseen. Näiden tietojen katsotaan olevan oikeita, mutta Garrison 
Dental Solutions ei anna mitään takuuta näiden tietojen täsmällisyydestä ja perusteellisuudesta.

Edellisen tarkistuksen 
jälkeen tehdyt muutokset:

Uudelleen muotoiltu suhteessa GHS-säännöksiin. Ilmoitettu ja luokiteltu uuden 
GHS-järjestelmän mukaisesti.

Työstänyt/päivittänyt: Michael Morris

Originaali Laadittu: 9. kesäkuuta 2009

Tarkistettu: 4. lokakuuta 2017

Hengityssuojain: Ei vaadita.

Käsien suojaaminen: Ei välttämätön, jos ainetta käsitellään ohjeiden mukaan.

Silmien suojaaminen: Ei välttämätön, jos ainetta käsitellään ohjeiden mukaan.

Ihon/vartalon suojaaminen: Ei välttämätön, jos ainetta käsitellään ohjeiden mukaan.

KOHTA 9 – Fysikaaliset ja kemialliset ominaisuudet
Fyysinen olomuoto: Geelimäinen Väri: Kirkas

Molekyylipaino: Seos Höyrynpaine: Ei tietoa saatavana

pH: 6.5 - 7.2 Höyryn tiiveys: Ei tietoa saatavana

Kiehumispiste: Ei tietoa saatavana Liukenevuus: Liukeneva

Sulamispiste: Ei tietoa saatavana Leviämisominaisuudet: Ei tietoa saatavana

Leimahduspiste: Ei tietoa saatavana Tuoksu: Minttu

Tiiviys: <1 Hajuraja: Ei tietoa saatavana

Ioniteetti: Ei tietoa saatavana Maku: Minttu

FIN
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15% Carbamide Peroxide Whitening Film
(5.5% Released Hydrogen Peroxide)

www.dar ingwhi te .comPatent Pending

Caution: Regulations restrict 
dispensing of this product. To 
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15 % Carbamide Peroxide Whitening Film  
(5,5 % frigitt hydrogenperoksid)

SIKKERHETSDATABLAD
PUNKT 1 – Identifikasjon

Produktnavn: Daring White™ 15% Carbamide Peroxide Whitening Film

Produsent: Fremstillet for Garrison Dental Solutions 
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456 USA

Distributør: Garrison Dental Solutions 
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg Tyskland
+49.2451.971.409

Anbefalt anvendelse: Tannbleking

Anvendelser, som 
frarådes:

Bør ikke anvendes til barn under 18 år. Bør ikke anvendes av gravide eller 
ammende kvinner. Unngå kontakt med brennbart materiale.

Kjemisk navn: Aktiv ingrediens: Urea peroksid

Kjemigrupp: Oksiderende middel

Kjemisk formel: Blanding

CAS#: Blanding

TSCA 8(b): Urea peroksid

PUNKT 2 - Fareidentifikasjon
Fysiske skadevirkninger: Ingen. Oppfyller ikke kravene til oksiderende fast stoff.

Sunnhetsmessige 
skadevirkninger:

Akutt forgiftning (Oral): Kategori 3
Svak hudirritasjon: Kategori 3
Alvorlig øyeirritasjon: Kategori 2B

Miljømessige 
skadevirkninger:

Ingen

Potensielle akutte 
sunnhetskadevirkninger:

Irritasjon eller brennende fornemmelser kan oppleves på huden, i øynene og 
slimhinnevevet. Rødme eller hvite pletter kan bli tydelig.

Faresetninger: H301 - Giftig ved inntak.
H320 - Forårsager øyeirritasjon.

Sikkerhetssetninger: P210 - Holdes bort fra varme/gnister/åpen brann/varme overflater. Røyking 
forbudt.
P220 - Skal ikke anvendes/oppbevares i nærheten av klær/brennbare 
materialer.
P262 - Skal ikke komme i kontakt med øyner, hud eller klær.
P263 - Unngå kontakt under graviditet/amning.
P301+P310 - I TILFELLE AV INNTAK: Ring omgående til en 
GIFTINFORMASJON eller en lege.
P302+P313+P321 - VED KONTAKT MED HUDEN: Vask området med vann og 
såpe. Søk legehjelp.
P305+P313 -VED KONTAKT MED ØYNENE: Skyll med rent vann i 15 
minutter. Søk legehjelp.
P370+P378 - Ved brann: Anvend vannspray eller Klasse A brannslukker til 
brannslukking.
P405 - Oppbevares under lås.
P501 - Innholdet/beholderen bortskaffes i henhold til lokale/nasjonale 
bestemmelser.

HMIS Sunnhet Brennbarhet Fysisk

1 0 0

PUNKT 3 - Sammensetning av/opplysning om innholdsstoffer
Stoff CAS# wt% Produktnavn/Synonymer

Urea peroksid 124-43-8 15  Karbamidperoksid

PUNKT 4 - Førstehjelpsforanstaltninger
Ved kontakt med øynene: Skyll straks med rikelig vann i 15 minutter. Søk legehjelp.

Ved kontakt med huden: Skyll straks med rikelig vann i 15 minutter. Søk legehjelp hvis rødme eller 
irritasjon fortsetter i mer enn 30 minutter.

Ved innånding: Flytt straks personen til et sted med frisk luft. Ved manglende åndedrett, gi 
kunstig åndedrett. Søk akutt legehjelp.

Ved inntakelse: Drikk minst 0,35 liter vann. Fremkall ikke brekninger med mindre det rådes 
direkte av sunnhetspersonale.

PUNKT 5 - Brannbekjempelse
Brannfare: Ingen opplysninger.

Særlig beskyttelsesutstyr 
til brannslukking:

Åndedrettsvern. Beskyttende klær.

Restprodukter ved 
forbrenning:

Karbonmonoksid, karbondioksid, nitrogenoksider, oksygen.

Fare ved tilstedeværelse 
av forskjellige stoffer:

Eksplosjonsfare ved kombinasjon med metaller, visse syrer og brennbart 
materiale.

Anvisninger for 
brannmannskap:

Vannspray eller Klasse A brannslukker.

PUNKT 6 - Forholdsregler over for utslipp ved uhell
Personlige 
sikkerhetsforanstaltninger:

Bær beskyttelseshansker og beskyttelsesbriller. Bær beskyttelsesforkle eller 
kittel.

Sikkerhetsforanstaltninger 
til beskyttelse av miljøet:

Det bør hindres, at materialet trenger ned i kloakker eller ut i offentlige vannløp.

Små utslipp: Tørk mest mulig opp med en våt klut. Bruk en våt klut eller mopp til å tørke det 
resterende opp.

Store utslipp: Hold materialet fuktig med en vannspray. Isoler materialet og sørg for at det 
ikke trenger ned i kloakker eller ut i offentlige vannløp. Varsle myndighetene 
for oppsamling.

PUNKT 7 - Håndtering og oppbevaring
Foranstaltninger: Unngå å utsette materialet for høye temperaturer.

Unngå kontakt med hud og klær. Unngå kontakt med reaktive materialer.

Oppbevaring: Oppbevares kjølig. Må ikke oppbevares ved over 8°C i lengere perioder. Skal 
ikke fryses.

PUNKT 8 - Eksponeringskontroll/personlige vernemidler
Kontrollparameter: Ingen særlige påkrevd.

Generelle 
hygieneforanstaltninger:

Unngå kontakt med hud og klær. Unngå kontakt med øynene. Unngå inntak.
Vask hender etter berøring med materialet.

Åndedrettsbeskyttelse: Ikke påkrevd.

PUNKT 10 - Stabilitet og reaktivitet
Stabilitet: Stabil under normale forhold

Ustabil ved temperatur: Ingen tilgjengelig data

Forhold, som må unngås: Høy varme. Kontakt med inkompatible materialer.

Materialer, som må unngås: Reduksjonsmidler, syrer, alkalier, brennbare materialer, organiske materialer.

Øvrig: Kan forårsake polymerisering i organiske materialer det kommer i kontakt med.

PUNKT 11 - Toksikologiske opplysninger
Akutt giftighet: LD50 87-143 mg/kg (oral/mus)

Hudetsing/-irritasjon: Forårsaker mild hudirritasjon.

Øyenskade/-irritasjon: Ingen tilgjengelig data

Respiratorisk 
sensibilisering:

Ingen tilgjengelig data

Mutagenitet: Ingen tilgjengelig data

Karsinogenisitet: Ingen tilgjengelig data

Reproduksjonstoksisitet: Ingen tilgjengelig data

Spesifikk 
målorgantoksisitet:

Ingen tilgjengelig data

PUNKT 12 - Miljøopplysninger
Toksisitet: Ingen tilgjengelig data

Bioakkumuleringspotensiale: Ingen tilgjengelig data

Toksisitet av 
bioakkumuleringspotensiale:

Ingen tilgjengelig data

Særlige bemerkninger til 
bioakkumuleringspotensiale:

Ingen tilgjengelig data

PUNKT 13 - Forhold vedrørende bortskaffelse
Metoder til 
avfallsbehandling:

Bortskaffes i henhold til lokale/nasjonale bestemmelser.

PUNKT 14 - Transportopplysninger
Identifikasjon: Dette stoffet betraktes som ikke-farlig ift. Transport.

UN-nr.: UN1511

UN-forsendelsesbetegnelse: Urea hydrogen peroksid

DOT klassifikasjon: Ingen tilgjengelig data. Oppfyller ikke kravene til Klasse 5.1 eller Klasse 8 
materiale.

IMDG-klassifikasjon: Ingen tilgjengelig data. Oppfyller ikke kravene til Klasse 5.1 eller Klasse 8 
materiale.

IATA-klassifikasjon: Ingen tilgjengelig data. Oppfyller ikke kravene til Klasse 5.1 eller Klasse 8 
materiale.

PUNKT 15 - Opplysninger om regulering og piktogrammer
Andre reguleringer: Ingen tilgjengelig data

Andre klassifikasjoner: Ingen tilgjengelig data

PUNKT 16 - Andre opplysninger
Dette dokumentet kan ikke anses for å være altomfattende. Det kan være situasjoner eller betingelser, hvor 
bruken eller kombinasjonen av dette produktet med andre materialer kan medføre en farlig situasjon. Dette 
dokumentet gjelder bare for produktet når det er emballert. Det kan være ukjente forhold eller risiko, og det 
er brukerens ansvar å utøve passende sikkerhetsforanstaltninger. Opplysningene i dette dokument må bare 
sees som en veiledning i å praktisere passende forholdsregler. Disse opplysninger menes å være korrekte, 
men Garrison Dental Solutions gir ingen garanti for nøyaktigheten og grundigheten av disse opplysninger.

Endringer siden siste 
revisjon:

Omformatert iht. GHS-bestemmelsene. Anmeldt og tildelt klassifisering i 
henhold til ny GHS-prosedyre.

Utarbeidet/oppdatert av: Michael Morris

Original Utarbeidet dato: 9. juni 2009

Revidert dato: 4. oktober 2017

Håndbeskyttelse: Ingen nødvendig, hvis anvendelse skjer iht. anvisningene.

Øyebeskyttelse: Ingen nødvendig, hvis anvendelse skjer iht. anvisningene.

Hud/kroppsbeskyttelse: Ingen nødvendig, hvis anvendelse skjer iht. anvisningene.

PUNKT 9 - Fysisk-kjemiske egenskaper
Fysisk tilstand: Geleaktig Farge: Klar

Molekylær vekt: Blanding Damptrykk: Ingen tilgjengelig data

pH: 6.5 - 7.2 Damptetthet: Ingen tilgjengelig data

Kokepunkt: Ingen tilgjengelig data Oppløselighet: Oppløselig

Smeltepunkt: Ingen tilgjengelig data Spredningsegenskaper: Ingen tilgjengelig data

Flammepunkt: Ingen tilgjengelig data Lukt: Mint

Tetthet: <1 Luktgrense: Ingen tilgjengelig data

Ionisitet: Ingen tilgjengelig data Smak: Mint
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15% Carbamide Peroxide Whitening Film
(5.5% Released Hydrogen Peroxide)

www.dar ingwhi te .comPatent Pending

Caution: Regulations restrict 
dispensing of this product. To 
be sold only to a licensed dental 
professional.

European Office
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg
Germany
+49.2451.971.409
www.daringwhite.com

DRM Green 
European Compliance Services Ltd
Beaver House, 23-38 Hythe Bridge St, 
Oxford OX1 2EP, UK

Headquarters
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456
USA

Manufactured for Garrison Dental Solutions
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15 % Carbamide Peroxide Whitening Film  
(5,5 % frisläppt väteperoxid)

SÄKERHETSDATABLAD
AVSNITT 1 – Namn på ämnet/blandningen och bolaget/företaget

Produktnamn: Daring White™ 15% Carbamide Peroxide Whitening Film

Producent: Producerat för Garrison Dental Solutions 
150 DeWitt Lane
Spring Lake, MI 49456 USA

Distributör: Garrison Dental Solutions 
Carlstrasse 50
D-52531 Uebach-Palenberg Tyskland
+49 2451 971 409

Relevant 
användningsområde: 

Tandblekning

Användningsområden som 
avråds:

Inte lämpligt till barn under 18 år. Bör inte användas av gravida eller ammande 
kvinnor. Undvik kontakt med brännbara material.

Kemiskt namn: Aktiv ingrediens: Ureaperoxid

Kemigrupp: Oxiderande medel

Kemisk formel: Blandning

CAS#: Blandning

TSCA 8(b): Ureaperoxid

AVSNITT 2 - Farliga egenskaper
Fysiska skadeverkningar: Inga. Uppfyller inte kraven på oxiderande fast ämne.

Hälsomässiga 
skadeverkningar:

Akut förgiftning (oral): Kategori 3
Svagt hudirriterande: Kategori 3
Allvarligt ögonirriterande: Kategori 2B

Miljömässiga 
skadeverkningar:

Inga

Potentiella akuta 
hälsomässiga 
skadeverkningar:

Irritation eller brännande känsla kan upplevas på huden, i ögonen och på 
slemhinnor. Rodnad eller vita fläckar kan uppträda.

Faroangivelser: H301 – Giftigt vid förtäring.
H320 – Orsakar ögonirritation.

Skyddsangivelser: P210 - – Får inte utsättas för värme/heta ytor/gnistor/öppna lågor och andra 
antändningskällor. Rökning förbjuden.
P220 - Hålls åtskilt från kläder och andra brännbara material.
P262 - Får inte komma i kontakt med ögonen, huden eller kläderna.
P263 - Undvik kontakt under graviditet och amning.
P301+P310 - IVID FÖRTÄRING: Kontakta genast 
GIFTINFORMATIONSCENTRALEN eller läkare.
P302+P313+P321 - VED KONTAKT MED HUDEN: Vask området med vand og 
sæbe. Søg lægehjælp.
P305+P313 - VID HUDKONTAKT: Tvätta området med tvål och vatten. Sök 
läkarhjälp. 
P370+P378 - Vid brand: Släck med vattensprej eller brandsläckare klass A.
P405 - Förvaras inlåst.
P501 - Innehållet/behållaren hanteras enligt lokala bestämmelser.

HMIS Hälsa Brand Reaktivitet

1 0 0

AVSNITT 3 - Sammansättning/information om beståndsdelar
Ämne CAS# wt% Produktnamn/Synonymer

Ureaperoxid 124-43-8 15  Karbamidperoxid

AVSNITT 4 - Åtgärder vid första hjälpen
Vid kontakt med ögonen: Skölj omedelbart med riktligt med vatten i flera minuter. Sök läkarhjälp.

Vid kontakt med huden: Skölj omedelbart med riktligt med vatten i flera minuter. Sök läkarhjälp om 
rodnad eller irritation kvarstår i mer än 30 minuter.

Vid inandning: Flytta genast personen till en plats med frisk luft. Ge konstgjord andning om 
personen inte andas. Sök akut läkarhjälp.

Vid intag: Drick minst 0,35 liter vatten. Framkalla inte kräkning med mindre det 
rekommenderas direkt av sjukvårdspersonal.

AVSNITT 5 - Brandbekämpningsåtgärder
Brandrisk: Ingen information

Särskild skyddsutrustning 
för brandsläckning:

Andningsskydd. Skyddskläder.

Restprodukter vid 
förbränning:

Koloxid, koldioxid, kväveoxider, syre.

Risk vid närvaro av olika 
ämnen:

Explosionsrisk vid kombination med metaller, vissa syror och brännbart 
material.

Råd till 
brandbekämpnings-
personal:

Vattensprej eller brandsläckare klass A.

AVSNITT 6 – Åtgärder vid oavsiktliga utsläpp
Personliga 
skyddsåtgärder:

Bär skyddshandskar och skyddsglasögon. Bär skyddsförkläde eller -rock.

Åtgärder för att skydda 
miljön:

Man bör hindra att materialet tränger ned i kloaker eller ut i offentliga 
vattenlopp.

Små utsläpp: Torka upp mesta möjliga med en våt trasa. Använd en våt trasa eller mopp för 
att torka upp resterande material.

Stora utsläpp: Håll materialet fuktigt med vattensprej. Ringa in materialet och se till att det inte 
tränger ned i kloaker eller ut i offentliga vattenlopp. Underrätta myndigheterna 
för uppsamling.

AVSNITT 7 – Hantering och lagring
Åtgärder: Undvik att utsätta materialet för höga temperaturer.

Undvik kontakt med hud och kläder. Undvik kontakt med reaktiva material.

Lagring: Förvaras svalt. Får inte förvaras vid över 8 °C i längre perioder. Får inte frysas.

AVSNITT 8 – Begränsning av exponeringen/personligt skydd
Kontrolparametre: Inga särskilda krävs.

Generella hygienåtgärder: Undvik kontakt med hud och kläder. Undvik kontakt med ögonen. Undvik 
intag. Tvätta händerna efter beröring med materialet. 

Andningsskydd: Krävs ej.

AVSNITT 10 – Stabilitet och reaktivitet
Stabilitet: Stabil under normala förhållanden

Ostabil vid temperatur: Inga data tillgängliga

Förhållanden som ska 
undvikas:

Hög värme. Kontakt med oförenliga material.

Material som ska undvikas: Reduktionsmedel, syror, alkalier, brännbara material, organiska material.

Övrigt: Kan orsaka polymerisering i organiska material vid kontakt.

AVSNITT 11 – Toxikologisk information
Akut giftighet: LD50 87-143 mg/kg (oralt/mus)

Irritation/frätande 
egenskaper:

Orsakar mild hudirritation.

Ögonskada/-irritation: Inga data tillgängliga

Allergiframkallande 
egenskaper:

Inga data tillgängliga

Mutagenicitet: Inga data tillgängliga

Karcinogenicitet: Inga data tillgängliga

Reproduktiv toxicitet: Inga data tillgängliga

Specifik organtoxicitet: Inga data tillgängliga

AVSNITT 12 – Ekologisk information
Toxicitet: Inga data tillgängliga

Bioackumuleringsförmåga: Inga data tillgängliga

Toxicitet av 
bioackumuleringsförmåga:

Inga data tillgängliga

Särskilda kommentarer till 
bioackumuleringsförmåga:

Inga data tillgängliga

AVSNITT 13 – Avfallshantering
Avfallsbehandlingsmetode: Bortskaffas enligt lokala/nationella bestämmelser.

AVSNITT 14 – Transportinformation
Identifiering: Detta ämne är inte klassificerat som farligt gods enligt gällande 

transportlagstiftning.

UN-nr.: UN1511

Officiell transportbenämning: Urea hydrogen peroxide

DOT-klassificering: Inga data tillgängliga. Uppfyller inte kraven för material i klass 5.1 eller klass 8.

IMDG-klassificering: Inga data tillgängliga. Uppfyller inte kraven för material i klass 5.1 eller klass 8.

IATA-klassificering: Inga data tillgängliga. Uppfyller inte kraven för material i klass 5.1 eller klass 8.

AVSNITT 15 – Gällande föreskrifter
Andra föreskrifter: Inga data tillgängliga

Andra klassificeringar: Inga data tillgängliga

AVSNITT 16 – Annan information
Detta dokument kan inte anses vara alltomfattande. Det kan finnas situationer eller omständigheter där 
användningen eller kombinationen av denna produkt med andra material kan medföra en farlig situation. 
Detta dokument gäller endast för produkten när den är emballerad. Det kan finnas okända omständigheter 
eller risker och det är användarens ansvar att vidta lämpliga säkerhetsåtgärder. Informationen i detta 
dokument ska endast ses som en vägledning i att tillämpa lämpliga förhållningsregler. Denna information 
anses vara korrekt, men Garrison Dental Solutions ger inga garantier för noggrannheten och grundligheten 
av denna information.

Ändringar sedan senaste 
revision:

Omformaterad enl. GHS-bestämmelserna. Anmäld och tilldelad klassificering 
enligt ny GHS-procedur.

Utarbetad/uppdaterad av: Michael Morris

Original Utarbetad den: 9 juni 2009

Reviderad den: 4 oktober 2017

Handskydd: Inte nödvändigt om användningen sker enl. anvisningarna.

Ögonskydd: Inte nödvändigt om användningen sker enl. anvisningarna.

Hud-/kroppsskydd: Inte nödvändigt om användningen sker enl. anvisningarna.

AVSNITT 9 – Fysikaliska och kemiska egenskaper
Form: Geléaktig Färg: Klar

Molekylvikt: Blandning Ångtyck: Inga data tillgängliga

pH: 6.5 - 7.2 Ångdensitet: Inga data tillgängliga

Kokpunkt: Inga data tillgängliga Löslighet: Löslig

Smältpunkt: Inga data tillgängliga Spridningsegenskaper: Inga data tillgängliga

Flampunkt: Inga data tillgängliga Lukt: Mint

Densitet: <1 Lukttröskel: Inga data tillgängliga

Jonicitet: Inga data tillgängliga Smak: Mint
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